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Curriculum Vitae

Dades personals

Data de naixement
  
25/07/1972.

Lloc de naixement        
Liverpool, Anglaterra.

Estat civil
              
Casada
Nacionalitat                   
Britànica

Formació acadèmica

· Doctorada en Literatura Espanyola de la Baixa Edat Mitjana i del Renaixement per la Universitat de Liverpool (2003). 
· Màster en Llengües Modernes (Castellà) per la Universitat de Liverpool (1998). Obtingut amb matrícula d’honor.

· Llicenciada en Filologia Hispànica (BA Honours in Hispanic Studies) per la Universitat de Liverpool (1997). Títol obtingut amb matrícula d’honor i reconeixement especial per expressió oral (castellà i català).

· Diplomada en Turisme per Broxtowe College of Further Education (1992). Equivalent a FP2. 

Activitats anteriors de carácter professional

· Consultora freelance d'idiomes i comunicació Mineral (set. 2005- present) - traducció, interpretació, correcció, redacció i autoría de textos, creació de glosaris per sector, tallers de reducció d'accent i tècniques de presentació oral. Clients inclouen Gallina Blanca, HP, Mondia España, Almirall Prodesfarma.
· Traductora titular d'Almirall Prodesfarma, S.A. (Set. 2004 -Feb. 2005).

· Professora titular de Literatura Espanyola de l'Edat Mitjana, Traducció, Teatre del Segle d'Or i Llengüa Espanyola del Departament de Filologia Hispànica de la University of Exeter, Regne Unit (Set. 2003-Jul. 2004). 
· Professora titular de Traducció, Tècniques d'Interpretació, Anàlisi Textual, Literatura Espanyola i Catalana de l'edat Mitjana del Department de Filologia Hispànica i de l'Institut d'Estudis Latinamericans de la University of Liverpool, Regne Unit (1998-2003).

· Professora d’anglès del European Languages Centre, Liverpool (2003).

· Coordinadora de l’Escola d’Estiu de la Universitat de Liverpool per l'Escola de Llengües Modernes (2000-2002).

· Professora de castellà ab initio del Liverpool Hope University College (1999-2001).

· Traductora/intèrpret. Clients principals: Servicio de Transmisiones Florales S. L. (‘Teleflora’), Escola d’Art i Tècniques de la Moda, Boehringer Ingelheim S.A., Hospital Vall d’Hebron, Factor G Portal S.L., Almirall Prodesfarma i Hewlett-Packard (1996-present).

Altres mèrits

· Atorgada la Beca Batista i Roca d'AGAUR per recerca posdoctoral en literatura catalana de l'edat mitjana (set. -des. 2004).

· Maneig del sistema Sony Central Console LLC-9000 i del Digital Tandberg IS-10 Workstation (dins del laboratori d’idiomes).

· Certificat Internacional de Català atorgat per la Generalitat de Catalunya (nivell bàsic i llindar).
· Carnet de conduïr.
· Ressenyista per les revistes acadèmiques, Bulletin of Hispanic Studies, Bulletin of Spanish Studies, Modern Language Review, Celestinesca i La corónica.
· Aptituds lingüístiques: 

anglès 

llengua materna

castellà 
domini perfecte

català

domini perfecte


italià

coneixements intermedis

francès

coneixements intermedis
Afiliació a organitzacions professionals

· Membre (per vida) i becària de recerca de la Fundació Vicente Cañada Blanch per Estudis Hispànics Avançats (1998-present).

· Membre de la Societat Anglo-Catalana (1997-present).

· Membre de la AHGBI (Associació d’Hispanistes de Gran Bretaña i Irlanda). (2002-present).

· Membre de la MHRA (Associació de Recerca en Humanitats Modernes). (2002-present).

· Membre de la AHLM (Associació Hispànica de Literatura Medieval). (2003).

Participació en conferències i representacions nacionals

Ponències:

· 13 de novembre del 1999. ‘Ambiguity and Innovation in Cárcel de Amor and Celestina’, Simposi sobre la  Celestina 1499-1599, Universitat de Liverpool.

· 19 de gener del 2001. ‘Colloquy and the Rhetoric of Disputatio in Celestina’, Medieval Hispanic Research Seminar, Queen Mary & Westfield College, Universitat de Londres.

· 29 de juny del 2001, ‘Melibea and the Rhetoric of Tragedy: Fate, Witchcraft, and the Sacrament of Penance’, W.I.S.P.S 2a conferència anual, Institute of Romance Studies, Londres.

· 10 de Septembre del 2001, ‘The Decline of Anti-Witchcraft Attitudes in England’, History Society, Weaverham, Cheshire. 
· 24 de novembre del 2001, ‘The Disjunctive Voice in Celestina: A Reformulation of Melibea's Demise’, 3er Postgraduate Colloquium on Hispanic Research, Universitat de Sheffield. 

· 7 de juliol del 2002, ‘Celestina and the Dialogic Imagination’, Annual Postgraduate Research Seminar, Escola de Llengües Modernes, Universitat de Liverpool.

· 7 de desembre del 2002, ‘Rewriting Consciousness through Soliloquy: Talking Cures and Psychoanalytic Context in Celestina’, Hispanic Research Seminar, Universitat de Manchester.

· 7 de febrer del 2003, ‘The Art of Interiority in Celestina: Soliloquy and the Power of Internal Persuasion’, Medieval Hispanic Research Seminar, Queen Mary & Westfield College, Universitat de Londres.

· 16 de juny del 2003, ‘Male Identity in Celestina: the Emasculation of Pármeno’, W.I.S.P.S  5ena Conferència anual, Universitat de Liverpool.
· 31 de març del 2004, ‘Mediation and Voyeurism in Tirant lo Blanc: the Role of Plaerdemavida as a Go-Between’, W.I.S.P.S 5ena conferència anual W.I.S.P.S Universitat de Cambridge.
Publicacions

Llibres
1. The Art of Interiority in «Celestina», Peter Lang, Oxford, Primavera 2005, de propera publicació.

Articles

1.   ‘The Disjunctive Voice in Celestina: A Reformulation Melibea’s Demise’, Bulletin of Hispanic Studies, 79 (3), July 2002, 287-298.

2. ‘La identidad masculina en Celestina: la emasculación de Pármeno’, Celestinesca, 27 (2003): 149-164.

3. ‘Tristán, Sosia and Centurio as Burlesque Figures’, La corónica, 32.2 (Spring 2004): 1-20.

4. 'Mediation and Voyeurism in Tirant lo Blanc: the Role of Plaerdemavida as a Go-Between', Hispanic Research Journal, 2005, de propera publicació.

Altres

1. Prefaci al catàleg per una subhasta de coleccionista: 'E. W. Godwin: The Godfather of the Modern Movement', Londres, 2004.
Ressenyes
· January 2002. Jesús Gómez, El diálogo renacentista. Colección Arcadia de Letras, 2. (Madrid: Ediciones del Laberinto, 2000), Bulletin of Hispanic Studies, 79, 1, pp. 112-13.

· Estudios sobre ‘La Celestina’, ed. Santiago López-Ríos. (Madrid: Ediciones ISTMO, 2001), Bulletin of Hispanic Studies. [de propera publicació].
· Jesús G. Maestro, El personaje nihilista: ‘La Celestina’ y el teatro europeo. (Maddir and Frankfurt: Iberoamericana/Vervuert, 2001), Bulletin of Hispanic Studies. [de propera publicació].
· José Guillermo Garcia Valdecasas, La adulteración de ‘La Celestina’. (Madrid: Editorial Castalia, 2000), Bulletin of Hispanic Studies. [de propera publicació].
· Fernando de Rojas, La Celestina. Edition by Marta Haro Cortés and Juan Carlos Conde. Castalia Didáctica. (Madrid: Castalia, 2002), Bulletin of Hispanic Studies. [de propera publicació].
· Gregory B. Kaplan, The Evolution of ‘Converso’ Literature: The Writings of the Converted Jews of Medieval Spain. (Gainesville: University Press of Florida, 2002), Bulletin of Hispanic Studies. [de propera publicació].
· Tras los pasos de «La Celestina», eds. Patrizia Botta, Fernando Cantalapiedra, Kurt Reichenberger and Joseph Snow. (Kassel: Edition Reichenberger, 2001). [de propera publicació].
· Eloy R. González Argüelles, La conclusion del ‘Amadís de Gaula’: ‘Las sergas de Esplandián’ de Garci Rodríguez de Montalvo, Washington State: Scripta Humanistica, n.d., in the Modern Language Review, de propera publicació.
· Dorothy Noyes, Fire in the Plaça: Catalan Festival Politics after Franco, Philadelphia: University of Pennsylvania Press, 2003, in Bulletin of Spanish Studies, de propera publicació.
