 



JOSHUA GREEN

Datos Personales:

Nombre:       Joshua

Apellido:       Green

Dirección:     Avenida de la Albufera 9, 5D, 1Esc
          Madrid, 28038
Teléfono:      +34 645 064 338

Tel:
       +34 915 916 654
E-mail:           jgreen@citywords.com
 

Nacido en Londres, Inglaterra

Nacionalidad: británica
Fecha de nacimiento: 02/03/1980
Estudios:

 


Máster en letras MA: St. Andrews University, Escocia 1998-2002

Notable alto con honores, filología española (estancia en La Universidad de Pompeu Fabra, Barcelona)


Trinity TESOL Tefl (2003): titulado en la enseñaza de inglés como lengua extranjera.


 Escuela de Empresas (2003) (Universitat de Barcelona): Curso a distancia ``Contabilidad y Finanzas: Mercados Financieros y Selección de Carteras``.


Título de la Escuela Bolsa de Madrid (2005): Curso ``la Bolsa y los mercados financieros”   

Curso de Gestión de Empresas (2010): ASIN, Formación San Román.
 

Herramientas CAT:


Trados 2007 (Tag Editor & Plug-in)

Trados Studio última versión

Translation Workspace 

 

Experiencia Profesional:

 


Traductor: 13 años de experiencia, traducción del español al inglés, e inglés al español. Autónomo y cotizado en Madrid desde 2005. Destacan entre mis clientes empresas globales como son Banesto, “la Caixa”, BBVA, Ferrovial, Cintra, Enagas, Ahorro Corporación Financiera, CECA (Confederación Española de Cajas de Ahorro) o Crédito y Caución. Experiencia amplia en traducciones finanzas (Ahorro Corporación, “la Caixa”) y jurídicas (performance bonds, contratos de servicios, etc.). En publicidad: estudios de mercado, consultoría especializada, marketing, campañas de publicidad….

Traducción simultánea: Conferencia de Telefónica, intérprete con los representantes de Deutsche Telekom, Barcelona, 2005.
Octubre 2004 – octubre 2005 Ahorro Corporación Financiero, S.A. (banco de inversión). Traductor interno. Traducción de informes macro, análisis, informes para clientes, memorias anuales/ trimestrales, etc.
 Noviembre 2003 – octubre 2004. Web Financial Group.  Redactor/traductor. Redacción de noticias sobre la bolsa española y el entorno económico global, tanto en inglés como en castellano, para publicación en varias fuentes mediáticas (entre otras, diarios, Caja Madrid página web, Banco de Andorra (página web), TeleMadrid teletext…). Traducción de textos al inglés para publicación en el extranjero.  

 

                Julio – noviembre 2003. ONDATA International. Comercial. Responsable de las operaciones internacionales.  Las tareas incluían asegurar que las delegaciones extranjeras se interrelacionaban.  Vender los servicios que ofrecía la empresa y atender a los clientes españoles, a la vez de manejar la actividad internacional.           

 

 

               Junio 2003 - julio 2003  -  J Sanz Gestores, Madrid.  Prácticas: varias tareas administrativas y aprendizaje en el servicio de gestión de inmuebles
             Octubre 2002 - mayo 2003 Academia de inglés The Anglist Los Corrales de Buelna.  Profesor de Inglés. Cargo: impartir clases de inglés como lengua extranjera a grupos de niños, adultos y también profesionales.

 

            Junio 2001 - agosto 2001 Salomon Smith Barney, Madrid: Múltiples tareas de oficina, también la traducción de documentos.

