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Traductrice agréée du français vers l’anglais assurant des traductions ciblées et à temps, et des services de révision et de lecture d’épreuves de documents traduits du français vers l’anglais dans divers domaines liés à la gestion d’entreprises.
Experte en :

Documents financiers (Comptabilité, États financiers, Conventions entre actionnaires, change, Couvertures de taux d'intérêt)

Documents bancaires (Accords de prêt, Documents relatifs aux garanties, Rapports annuels et Documents collatéraux)

Documents juridiques relatifs à la gestion d’entreprises (Contrats, Accords, affidavits, Dépositions, Baux, Documents de constitution)
Documents commerciaux (Appels d'offres, DDR, Devis, Factures, Contrats de vente, Barèmes de frais)

Documents relatifs aux Ressources Humaines et Avantages Sociaux (Contrats d'emploi, Manuels destinés au personnel, Sondages auprès des employés, Gestion des avantages sociaux, Formation et développement professionnels)
Publications :
Auteur : The Complete Guide to Investing in Commodity Trading and Futures, Atlantic Publishing, 2008.

Auteur : Human Resources for the Small Business Owner, Atlantic Publishing, 2006.

Traductrice : L’autobiographie de Hinda Deby Itno, La Première Dame du Tchad : « La Main sur le Coeur », Les Editions Continentales, 2008.

Expérience en traduction :
Traductrice indépendante depuis 2006. Spécialisée dans la traduction, l’édition et la lecture d’épreuves, du français vers l’anglais, de documents financiers, bancaires, juridiques, commerciaux et de textes relatifs aux ressources humaines dans tous les principaux secteurs d’activités.
Responsable Bilingue des Finances : Garnac Grain Co., Finora Import/Export Inc. : Ayant traduit, du français vers l’anglais, des revues d’affaires en des résumés financiers internes quotidiens. Ayant également écrit, édité et traduit des correspondances et des informations commerciales du français vers l’anglais.

Expérience en matière d’affaires : 

·  Trésorière chez Garnac Grain et Finora Import/Export Inc. : la gestion du risque de liquidité, la gestion de trésorerie, la couverture des risques de change et de taux d'intérêt, la titrisation, la gestion de la relation bancaire.
· Directrice des finances et des Ressources Humaines, « Developmental Services of New Jersey », Planned Parenthood of  Central New Jersey, Consultante indépendante : le recrutement et la formation, les avantages sociaux, les salaires, la gestion des taux de rémunération et les régimes d’avantages sociaux.

Education

Licence en Economie (B.A.) - Concentration en Finance Internationale, Hunter College, City University of New York (Etats-Unis)
Certificat de Traduction du Français vers l’Anglais, New York University
Accreditation/Affiliations

American Translators Association ; La Division de Langue Française, American Translators Association ; le Corps des Traducteurs, la Garde côtière auxiliaire des États-Unis.
Logiciels de TAO : Trados TM, MemoQ TM

