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Sergey 

Polski 

Rusia, Región de Rostov, ciudad Volgodonsk, calle Entuziastov 46ª, apto 71, 347375
+7 905 4579582
sdp2008@yandex.ru
ICQ: 480249398
	Área de especialización
Traductor/editor de traducciones de/a Inglés, Español y Ruso 

Experiencia laboral
Traductor Remoto de/a Inglés, Español, Ruso
8/2005 – presente: 
Remoto/varias agencias de traducción via Internet, Moscú, Federación Rusa
· Traducción de diferentes textos de/a Ruso, Español, Inglés. Las empresas son agencias de traducciones, así que tuve que traducir todo tipo de textos: documentos personales (pasaportes, certificados de nacimiento, matrimonio, muerte, divorcio, diplomas, carné laboral, etc.), contratos de todo tipo (de crédito, depósito, suministro de mercaderías y prestación de servicios, etc.), declaraciones de aduanas, documentos contables (balances, balances de resultados, informes de auditores, etc.), documentos de fundación de empresas (tanto Rusas, como extranjeras), extractos de leyes, textos literarios, artículos de prensa (sobre finanzas, economía, política, bancos, contabilidad, arte), descripciones de mercadería y sus propiedades, correspondencia de negocios.

Traductor de/a Inglés, Español, Ruso
6/2004 - 6/2005 
LLC TLS, Moscú, Federación Rusa 
· Traducción de diferentes textos de/a Ruso, Español, Inglés. La empresa es una agencia de traducciones, así que tuve que traducir todo tipo de textos: documentos personales (pasaporte, certificados de nacimiento, matrimonio, muerte, divorcio, diplomas, carné laboral, etc.), contratos de todo tipo (de crédito, depósito, suministro de mercaderías y prestación de servicios, etc.), declaraciones de aduanas, documentos contables (balances, balances de resultados, informes de auditores, etc.), documentos de fundación de empresas (tanto Rusas, como extranjeras), extractos de leyes, textos literarios, artículos de prensa (sobre finanzas, economía, política, bancos, contabilidad, arte), descripciones de mercadería y sus propiedades, correspondencia de negocios.

Traductor por escrito/verbal de/a Inglés, Español, Ruso
4/2000 - 4/2001 Trilogy Inc. Ltda, Santiago, Chile
· Traducción de correspondencia comercial de/a Inglés y Español. Redacción de un manual de usuario para un software gráfico de Estados Unidos en Español. Instalación, configuración y luego manutención/asistencia técnica/entrenamiento de usuarios del sistema poligráfico compuesta de un PC (instalación y ajuste de MS Windows, MS Office, Corel Draw!, etc.), plotter, impresora láser de color.
Formación
6/2001 - 7/2006 Universidad Abierta Social de Moscú, Moscú, Federación Rusa
· Máster
· Tal fue mi suerte que primero trabajé de traductor en Chile (de/a Inglés, Español, Ruso) y después, al regresar a Rusia, me he matriculado en y luego egresado de la Universidad.

Habilidades
Microsoft Word

Experto

Microsoft Excel

Intermedio

Microsoft Publisher

Intermedio

Microsoft Powerpoint

Intermedio

Microsoft Outlook

Intermedio

Atención a detalles

Experto

Confiable

Experto

Idiomas
Inglés, Experto
Español, Experto 
Ruso, Natal
Recomendaciones
Vyacheslav Sundukov, TLS S.A., Editor Jefe de Traducciones
· +7 495 734-91-04, sundukov@tlservice.ru
Isachenko Vitaliy, Agencia de traducciones “Planeta”, Gerente General
· +7 495 518-47-51, p5184751@yandex.ru
Oleg Kuznetsov, TLS s.r.l., Gerente General
· +7 495 790-74-40, 9951638@mail.ru 




