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España

Tel: 605780324

Email: amstranslator@gmail.com
Idiomas

Inglés (Lengua materna)

Castellano (Nivel perfecto)

Valenciano (Nivel alto, hablado y escrito)

Francés (Nivel Bajo, comprensión)

Estudios
Bachillerato aprobado en 2001 (IES Historiador Chabas, Denia)

Historial Laboral

Febrero 2009 
Empecé traduciendo a tiempo parcial y desde febrero 2009 me dedico a tiempo completo a este oficio.
Traductora
Eurologos Madrid – ISEB Traducción Industrial S.L.

Lexic – Global Language Solutions (Barcelona, España)


Siens Translation (Barcelona, España)
Recientemente he colaborado activamente en la traducción de dos libros/novelas.
España – Comienzo Diciembre 2003 hasta Febrero 2009
Sawyers Centro de Fitness, Denia, Alicante
Un centro deportivo en el cual fuí encargada de las áreas de recepción y  administración.

El puesto de encargada de recepción consistía en ventas, control de accesos y pagos, asistencia, mantenimiento de las bases de datos, coordinación de los programas de clases y los instructores, organización de actividades, rentabilizar la tienda y mantener comunicaciones con los encargados de las diversas áreas.

La labor administrativa englobaba las cajas diarias, ingresos bancarios, remesas bancarias, control y pagos de freelance, enlace con el departamento contable en España y los directores en Inglaterra, organizando turnos de trabajo y vacaciones de empleados, control de facturas y pagos, y otras labores administrativas.
Praga – Abril 2006

Sony Home Entertainment

Interpretando/traduciendo por parte de SHE para sus clientes, presentando Casino Royale (nueva película de James Bond) y El Código Da Vinci. Durante estos cuatro dias realicé traducciones simultaneous durante las presentaciones llevadas a cabo por el Presidente de Sony (Sr. Feingold) y varios otros directores de Sony, acompañé al grupo de clientes de España a los sets de rodaje de Casino Royale , al monasterio donde se rodaron escenas de El Código Da Vinci y durante un tour de la ciudad de Praga.
Londres – Noviembre 2001 – Noviembre 2002

Cobra PLC

Trabajé en una de sus varias oficinas en la zona centro norte, cumpliendo labores de atención al público y telefónica, organización de la agenda del director, atendiendo clientes, cogiendo minutas de reuniones.
España – Junio 2000 – Octubre 2001
MIG Sport SL, Denia, Alicante

Trabajé como recepcionista en un centro deportivo dentro de un hotel. Aparte de atender a los socios del centro, debía recibir a los huéspedes del hotel a la instalación.

Las funciones que desempeñé fueron las de organizar listas y grupos de natación, control de accesos y pagos, citas para masajistas, terapeutas, esteticistas y pistas de squash.
Interests
Viajar, gastronomía, deportes, cine y documentales.

