LEBENSLAUF


Persönliche Angaben


Vorname: 


Isabel A.






Familienname:


Gómez Nobis 


Geburtsjahr:      

1973


Staatsangehörigkeit: 

Spanisch


Muttersprache: 

Spanisch


Zielsprache: 


Deutsch

Anschrift:


Plaza Carabineros, nº 14, 4º 10, 






04007, Almería


Tel: 



(0034) 669101485


e-mail:



ignobis@yahoo.es

Ausbildung

· Diplomübersetzerin Universität zu Granada (Lda. en Traducción e Interpretación por la Universidad de Granada) 1998, mit Deutsch als erster Übersetzungssprache und Englisch als zweiter, mit dem Schwerpunkt Wissenschaftlich -Technische Übersetzung.

· Von 2002 bis 2005 Teilnahme an  einem Master für Übersetzung an der Universität zu Sevilla, mit dem Schwerpunkt Juristische Übersetzung Deutsch-Spanisch und Lerneinheiten hinsichtlich der Fachübersetzung in mehreren Bereichen.


Technische Ausstattung

· Hardware:  Prozessor Intel Pentium+, RAM 0,99 GB, Scanner, CD-ROM/RW Laufwerk, 

       DVD Laufwerk.
· Software:   Trados 7 Freelance, Transit XV, Betriebssystem: Windows XP 
 
       
       Professional,  Office XP Professional, Internet. Erfahrung im Umgang mit 

       SDLX.


Berufliche Erfahrung

· Sieben Jahre als freiberufliche Übersetzerin für mehrere Übersetzungsagenturen  und Privatkunden in der Sprachenrichtung Deutsch-Spanisch.
· Erfahrung mit Übersetzung folgender Fachgebiete: Automobilindustrie, Autozubehör, Prozessautomatisierung, SAP, Tür- und Fenstertechnologie, Plexiglas, Kunden- und Mitarbeitermagazine, Web-Sites, Werbung, Solaranlagen, Software, Betriebsanleitungen, Fotografie, Psychologie, Kosmetika, AGB’s, Verträge, Geschäftskorrespondenz, Naturheilkunde, Tourismus, populärwissenschaftliche Texte, usw.

· Zur Zeit übersetze ich ein Psychologie-Fachbuch für die Universität Almería.


Weitere Angaben

· Termintreue, Zuverlässigkeit

· Referenzen auf Anfrage

· Auf Wunsch fertige ich Probeübersetzungen an. Ebenso kann ich Mustertexte von schon erledigten Übersetzungen schicken. 
· Ebenfalls habe ich Interesse an der Übersetzung von Texten, die ein höheres Maß an Kreativität erfordern wie z.B. Magazinartikeln, Songtexte, Literatur, o.ä.
