Bewerbung 
als Übersetzer aus dem Deutschen ins Russische 

Mein Name ist Oleg Zayakin, ich bin 1962 geboren und Hochschuldozent für deutsche Sprache. Im Jahre 1985 habe ich das Staatliche pädagogische Dobroljubow-Institut für Fremdsprachen in Gorki (heute: Staatliche linguistische Dobroljubow-Universität Nishni Nowgorod) absolviert und meinen Abschluss in den Fächern deutsche und englische Sprache erworben. Seit über 20 Jahren bin ich als Hochschullehrer tätig. Während dieser Zeit, von 1997  bis 2001, promovierte ich in Deutschland, verteidigte meine Dissertation in deutscher Sprache und erwarb damit den Grad „Dr. phil.“. Seit über 20 Jahren führen mich Dienstreisen regelmäßig nach Deutschland. Parallel zu meiner Lehrtätigkeit arbeite ich als Übersetzer und Dolmetscher, wobei die Thematik der Übersetzungen ein breites Spektrum umfasst: Wirtschafts- und Finanzwesen, Technik, Rechtswesen, Wissenschaft, Kunst u. v. a. m. Meine Fachübersetzungen sind Gegenstand sowohl einmaliger Aufträge als auch Bestandteil langfristiger Begleitung der Außenhandelstätigkeit von Firmen. Zu meinen wissenschaftlichen Übersetzungen gehören Übersetzungen einzelner Annotationen und Artikel für Zeitschriften, Sammelbände und Bücher. Als Beispiel sei das Buch „Metatheorie der Erziehung“ von Professor Wolfgang Brezinka aus Österreich genannt, das 2006 in russischer Sprache in der Ukraine (Verlag „KOLO“) erschienen ist.

Ich bin Übersetzer mit dem Recht notarieller Beglaubigung sowie zugelassener Dolmetscher am Gericht der Russischen Föderation. Ein erheblicher Teil der Arbeit erfolgt auf große Distanz, was ein hohes Maß an Flexibilität verlangt. Ständiger Zugang zum Internet und verschiedene Möglichkeiten des Zahlungseingangs für ausgeführte Arbeiten sind vorhanden.

Das Niveau, auf dem ich die deutsche Sprache beherrsche, erlaubt die Ausführung beliebiger Übersetzungsaufträge. Ich verfüge über einen hohen Bildungsstand, arbeite akribisch und gewissenhaft.

Übersetzungsbereiche:

Medizin, Justizwesen, geisteswissenschaftliche Texte
Tarife:

Übersetzung aus dem Deutschen ins Russische und aus dem Russischen ins Deutsche ab 0,05 Euro/Wort
Mögliches Arbeitspensum: 

fünf Tage wöchentlich, sieben bis acht Seiten täglich, bei Bedarf auch an Sonn- und Feiertagen

E-Mail: oleg.zayakin@mail.ru
Skype: promotion2001

Telefon: +79627907070

Referenzen: http://www.translatorscafe.com/cafe/member128808.htm und http://www.proz.com/profile/1280447
