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Résumé
Traductrice (indépendante) : Tignes 73, Juin 2007 - présent
Traductions récentes comprennent un pitch pour une comédie musicale, un manuscrit sur les effets de bisphénol A (soumise pour publication il y a un mois), l’adaptation d’un livre sur la numérologie en site web (125,000 mots), sous-titrage d’un documentaire sur le charbon, divers documents médicaux (55,000 mots) et littéraire ainsi que la traduction d’une carte pour un restaurant gastronomique, un projet qui est en continu. 
Hôtesse d'accueil : à Evolution 2, Tignes 73, saison d'hiver 2010/11 

Accueil, renseignement de la clientèle et vente des cours de ski, snowboard et télémark ainsi que divers activités sous prestation; planification des emplois du temps des moniteurs.
Je travaillais avec des collègues et une clientèle de différents nationalités, mais surtout des anglophones et  des francophones. Ce travail comportait beaucoup d'interprétation spontanée dans un environnement très dynamique. J'étais chargé de traduire des brochures et d'autres documents similaires, de transcrire des communications en anglais, et d’entretenir de bonnes relations commerciales entre l'école du ski et les divers  tour-opérateurs anglais. 

Serveuse/limonadier :
à Café de Paris, St Jean de Luz 64, saison d’été 2010 

Service des boissons au plateau, gestion complète du restaurant; du service au bar à l’acheminement des plats,  facturation et encaissement.
Une expérience de travail intéressante dans la rapidité d'exécution et l'organisation au sein d’une brasserie proposant des plats basque traditionnels au bord de mer. Le restaurant accueillait une clientèle internationale.  Mon équipe de travail était exclusivement française, ce qui m'a permis d'approfondir d'avantage mes connaissances culturelles et mes aptitudes de communication. J'ai contribué à la traduction du menu en apportant des corrections et la traduction de nouvelles assiettes.
Serveuse : à Chalet Bouvier, Tignes 73, saison d‘hiver 2009/10

Service en restaurant semi gastronomique, gestion des réservations, accueil et placement des clients, service des boissons, facturation et encaissement. 

Au sein d'un restaurant semi-gastronomique traditionnel savoyard dans une station de ski très fréquentée par des anglophones. Mon rôle comportait beaucoup d'interprétation en communiquant les renseignements de la carte aux clients et les besoins spécifiques de ces derniers à la cuisine.  Mes services ont été sollicités pour la traduction de la carte, ce que j’ai réalisé dans le cadre de mon travail d’employée.
Secrétaire médicale: au cabinet dentaire de Dr Chabert, Tignes 73, décembre 2008 à novembre 2009

Gestion administrative dans un cabinet dentaire, accueil et suivi des patients, stérilisation des matériaux

Commandes auprès des fournisseurs.
En tant que premier locuteur dans une cadre peu détendu; entre des dentistes de nationalité française, et leur patients de toute provenance dont la majorité parlant anglais, j'ai acquis de fortes aptitudes en communication et d’organisation.
Caissière : à Cash 2000, Val d’Isère 73, saison d’été 2008

Tenue de caisse, mise en rayon, accueil clientèle, réception de marchandise, étiquetage, préparation des commandes.   

Responsable balnéothérapie : à l’hôtel Le Blizzard, Val d'Isère 73, saison d’hiver 2007/08 

Accueil, conseil et orientation des clients, gestion des rendez-vous des kinésithérapeutes et esthéticiennes, vente des produits de soin, entretien du spa composé d’un hammam, sauna, piscine, jacuzzi et des cabines solaires.
Assistante Gouvernante : à Wanaka Réservations, Nouvelle  Zélande, juillet 2007 à novembre 2007

Organisation des équipes, exécution et vérification des standards de propreté, dans une agence de location et d’entretien des propriétés de vacance, leur nettoyage, préparation et logistique à l’entretien.
Infirmière : à Newcross Healthcare cabinet médical, Plymouth, Angleterre, 2003 à 2006

Contrôle des clients, préparation et mise en place des plans de soins, application des procédures thérapeutique, compte rendu des clients et rédaction des rapports selon le protocole, soutien des clients et leur familles ; mise en relation entre ces derniers et les spécialistes selon les besoins.
Formation

2003-2005 : Diplôme Universitaire d’Infirmière 


         University of Plymouth (Royaume-Uni)

1998-2000 : Diplôme de Santé Publique et Accompagnement Social


         Queen Elisabeth's Community College (Royaume-Uni)

Divers

Langues parlées :   
Anglais : langue d’origine



    
Français : bilingue



    
Espagnol et Italien : notions de base

Expérience:

Enseignement du français et de l'anglais dans un cadre de cours particuliers 





aux cours des derniers deux ans

Compétences : 
Informatique (word, excel, powerpoint etc ) 


Qualification d’aide aux premiers soins, qualification d’hygiène alimentaire

Loisirs

La glisse, l'escalade, randonnée, vélo, natation, yoga, voyages, musique, littérature, anthropologie, écologie, nutrition, philosophie, astronomie, astrologie, comédie, photographie

