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Nume și prenume: Andreea Mirabela Popescu                                                                 
Date de contact: telefon 0740- 244 397 si e-mail andreea.mira.popescu@gmail.com
Oraş: Tg-Mureş, România

Data naşterii: 2 noiembrie 1982
Educație si formare:

2001-2005: Universitatea Babeş- Bolyai din Cluj-Napoca, secţia Limbi Moderne Aplicate (Engleză- Franceză) in Afaceri si Comerț
1997- 2001: Colegiul Național „Alexandru Papiu Ilarian ”din Tg-Mureș, secția engleză-franceză
Experienţă profesională
Traducător-interpret de conferinţe autorizat pentru limbile engleză şi franceză: 2005- prezent.
Din 2005, am lucrat ca traducător pentru limbile engleză si franceză si sunt specializată in domeniile următoare: documente personale, contabilitate, finanțe, marketing si vânzări, afaceri si negociere, comerț, business intelligence solutions, campaign management, customer experience management, customer lifecycle management.

Din 2005, am lucrat ca interpret de conferinţă pentru limbile engleză si franceză in domeniile următoare: seminarii, workshop-uri (ateliere), interviuri de angajare, conferinţe, intâlniri de afaceri si programe educaţionale. Efectuez interpretari simultane si consecutive.
Sales Support Executive: octombrie 2006- iunie 2012 la compania Business Logic Systems 
Fondată in 1998, Business Logic Systems a fost implicată foarte mult in dezvoltarea telefoniei mobile, cu tehnologie care putea incărca, procesa si produce rapoarte in mod flexibil cu cantităţile enorme de date pe care industria le producea. Echipa de dezvoltatori din Solution Center-ul din Cluj Napoca producea mai multe soluţii OEM, la fel ca si fundamentele soluţiei de bază, InTelestage™ Suite.

Am lucrat in următoarele domenii (folosind limbile română, engleză, franceză, italiană şi spaniolă):

Am contactat posibili clienţi şi am organizat intălniri de afaceri cu echipa noastra de directori de vânzări pentru o prezentare de produse din domeniul customer experience si ţineam legătura cu clienții existenți. Toate informațiile erau înregistrate si gestionate intr-un CRM numit SalesForce.

Făceam rapoarte de marketing inainte de oricare dintre aceste intâlniri.

Brand Awareness- trimiteam noutăţi posibililor clienţi si ţineam legătura cu cei existenţi.

Studiam competiția- făceam rapoarte ale companiilor care ofereau produse similare si le comparam cu ale noastre pentru a le oferi clienților noștri cea mai buna experiență.

Făceam sondaje de marketing despre oferte convergente ale companiilor de telefonie mobilă.

Organizam campanii de marketing si gestionam rapoartele.

Orice alta activitate era necesară departamentului.

Aptitudini si competenţe artistice: Sunt pasionată de artă, literatură, fotografie digitală si analog, psihologie si metafizică, momentan scriu o carte de beletristică pe care doresc sa o public pe viitor.
Aptitudini si competenţe sociale: Sunt o fire comunicativă, deschisă si dinamică, imi place foarte mult sa lucrez în echipă si am dorinţa de a mă înconjura tot timpul de oameni frumoşi.

Aptitudini si competenţe tehnologice: Microsoft Office, Paint, aparate de fotografiat Canon, navigarea pe internet, social media, administrare social media.
Alte aptitudini si competențe: Sunt o persoană autodidactă care a foloseşte cu succes resursele online pentru cercetare si specializare, de exemplu acum studiez a 5-a limba străină (limba germană) si invaţ limbaje de programare (HTML).
Limbi străine cunoscute: Engleză (sunt traducător autorizat pentru aceasta limba), franceză (de asemenea, sunt traducator autorizat pentru aceasta limba), italiană (bine), spaniolă (bine) si germană (nivel începător).

Alte cursuri absolvite: „Curs de Telemarketing si Vânzări în Domeniul Business Intelligence” (2006).
Diplome si distincţii:

Autorizaţia de traducător-interpret de conferinţe oferită din partea Ministerului de Justitie (2005)- (Aut. M.J. Nr. 15096)

Diploma CAE - Certificate in Advanced English oferita de către “Cambridge English Language Assessment” (1999)

Premiul de “Cel mai bun angajat” din partea lui Chief Operating Officer de la compania Business Logic Systems (2009).

INFORMATII SUPLIMENTARE: La cerere.
