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 Jag har F-skattesedel



         Jag har SDL Trados översättningsverktyg
MÅLSÄTTNING 
Min målsättning är att utvecklas och växa som översättare och skribent, vilket också innebär att se mitt företag Pärlan Förlag växa och utvecklas. Jag vill arbeta med alla sorters texter för att få största möjliga utmaning, men också specialisera mig djupare inom mina specialområden: teologi och skönlitteratur. 

PERSONLIGA EGENSKAPER 
Jag är en driven, kreativ person med förmåga att se både detaljer och den större bilden. Noggrannhet är en självklarhet och jag har en stark integritet och självständighet. Om jag påbörjar något avslutar jag det − och jag tycker det är roligt att engagera mig helhjärtat i det jag gör. Jag är ambitiös och lite av en prestationsmänniska (på gott och ont), men kan även lyssna på andra och tar hänsyn till andras åsikter.

 Skrivandet är något av ett beroendetillstånd, och något jag gjort från det jag var liten. Som översättare räcker det inte med att vara duktig på källspråket; det är minst lika viktigt att behärska målspråket. Där hjälper mig alla år av att finslipa min språk- och skrivförmåga, och att jag är begåvad där visar det faktum att jag har en roman publicerad, samt min magisterexamen i översättning. Språk är också något jag ständigt jobbar med och något jag är djupt intresserad av.

 På samma sätt som skrivande, är böcker och läsande lika mycket ett behov som ren njutning. Film är även det ett stort intresse. Mitt största intresse gäller dock min egen familj: min man och mina fyra barn. 

UTBILDNING − MAGISTERUTBILDNING I ÖVERSÄTTNING
Vid Linnéuniversitet:

Introduktion till översättning och Magisterkurs med översättningsinriktning, 60 hp. Examen våren 2012

Vid Karlstads Universitet:

Engelska, kurserna A,B och C,90 hp. Creative Writing, 15 hp. Barn- och ungdomslitteraturvetenskap, 30 hp. Att skriva för Barn och ungdom 1 och 2, 30 hp.
Vid Malmö Högskola:

Creative Writing 2, samt Creative Writing Project, 30 hp.
(Alla kurser tillsammans 255 hp.)

ÖVRIGA UTBILDNINGAR

Skrivarakademin  våren 1996

Diverse teologiska utbildningar: Brommaskolan 1989 − 1991, Vineyards teologiska skola (VTS) 1997−1998, Youth With a Mission (i Skottland) september 1992−februari 1993.

ÖVRIGA MERITER

Min första roman Redan nu men ännu inte, gavs ut på Gospel Media Förlag 2008
SPECIALOMRÅDEN FÖR ÖVERSÄTTNING 
Här kan nämnas etik, religion, livsåskådning, film, förlagskunskap (då jag driver ett eget förlag), mytologi och fantastisk litteratur (jag är en inbiten fantasyläsare och sagoälskare), djur (jag har en kattuppfödning) samt litteraturvetenskap (se gärna mina utbildningar). Jag är även väl bevandrad i den kristna kulturen och dess uttryckssätt. 

TIDIGARE ANSTÄLLNINGAR 
Jag har många år inom olika serviceyrken och ett stort hjärta för god kundvård. Ett axplock:

2009−2012 Butiksmedarbetare på Albrekts Guld i Karlstad

Vår och sommar 2001 Vikarierande Butikschef på Guldfynd, Hallunda

1999−2001 Butiksmedarbetare på Guldfynd, Hallunda
