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ATTENTION DEFICIT/ HYPERACTIVITY DISORDER ACROSS THE LIFESPAN
Annual Review of Medicine
Vol. 53: 113-131 (Volume publication date February 2002)

Timothy E. Wilens, Joseph Biederman, and Thomas J. Spencer

Clinical Research Program in Pediatric Psychopharmacology, Massachusetts General Hospital and Harvard Medical School, 15 Parkman Street, Boston, Massachusetts 02114.
ABSTRACT

Attention deficit/hyperactivity disorder (ADHD) is the most common neurobehavioral disorder presenting for treatment in youth. ADHD is often chronic with prominent symptoms and impairment spanning into adulthood. ADHD is often associated with co-occurring anxiety, mood, and disruptive disorders, as well as substance abuse. The diagnosis of ADHD by careful review of symptoms and impairment is both reliable and valid. Recent genetic, imaging, neurochemistry, and neuropsychological data support the biological underpinning of the disorder. All aspects of an individual's life must be considered in the diagnosis and treatment of ADHD. Pharmacotherapy, including stimulants, antidepressants, and antihypertensives, plays a fundamental role in the management of ADHD across the lifespan.

RESUMEN

DEFICIT DE ATENCION/ DESORDEN HIPERACTIVO A LO LARGO DE LA VIDA

Revista Anual de Medicina (Annual Review of Medicine)

Vol.53: 113 – 131 (Fecha de publicación: Febrero de 2002)

Timothy E. Wilens, Joseph Biederman, and Thomas J. Spencer

Programa de Investigación Clínica en Psicofarmacología Pediatrica, Hospital General de Massachusetts y Escuela de Medicina de Harvard, 15 Parkman Street, Boston, Massachusetts 02114.

El trastorno por déficit de atención con desorden hiperactivo (TDAH) es el desorden neuro-conductual más común que se presenta para tratamiento en la juventud. TDAH es usualmente crónico con síntomas importantes y disfunción prolongada hasta la adultez. TDAH está generalmente asociada con manifestaciones concomitantes de ansiedad, humor y desordenes perturbadores, como también abuso de sustancias. El diagnóstico de TDAH con detallada revisión de los síntomas y disfunciones es confiable y válido. Recientes datos genéticos, neuroquímicos, neuro-psicológicos y de imágenes fundamentan la raíz biológica del desorden. Se deben considerar todos los aspectos de la vida del individuo en el tratamiento y diagnóstico del TDAH. La farmacoterapia que incluye estimulantes, antidepresivos y antihipertensivos juega un rol fundamental en el manejo del TDAH a lo largo de la vida del paciente.
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· Retenciones de arrendamiento de locales (IRPF). 

· Retenciones de profesionales (IRPF). 

· Declaración de Renta y Patrimonio. 

· Impuesto de Sociedades y Pagos a Cuenta. 

· Declaración Anual de Operaciones con Terceros de más de 3.005'06€. 

· Declaración Recapitulativa de Operaciones Intracomunitarias. 

· Declaración Estadística de Comercio Intracomunitario (INTRASTAT).

· Etc...

PAGE  
1

