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Craig o’rourke
	Realizações	Possuo um histórico de trabalho sólido e com ampla gama de experiência em diversas áreas: desde a indústria, construção civil e também no comércio. Experiência no atendimento ao público na área de alimentos e bebidas. Busco atualmente novas oportunidades de trabalho onde, com minha experiência, espero contribuir no crescimento da empresa.

	Habilidades e conhecimentos
	Bilíngue: Falo fluentemente o Inglês e o Português.
Responsável, dedicado e em busca de novos conhecimentos.
Experiência com atendimento ao público.

	Experiência profissional:
	Operador de empilhadeiras, coca cola refrescos
Abril de 2010 – Até hoje.
Responsável pelo recebimento e verificação de bebidas e produtos que chegam da Transportadora. Uso da empilhadeira para correto armazenamento dos produtos, em conformidade com as normas da empresa. Certificação em empilhadeiras por mais de 5 anos, possuindo técnicas qualificadas para melhor execução do trabalho em tempo hábil. Responsável pela Supervisão e treinamento de novos funcionários na função.
Garçon, the cheesecake factory
De Setembro de 2007 – Até Novembro de 2009
[bookmark: _GoBack]Serviços exercidos nessa conhecida cadeia de Restaurantes. Amplo conhecimento do cardápio, recebimento de pedidos e lançamento no computador, responsável por manter as informações atualizadas no setor e execução de demais tarefas em conformidade com os objetivos da empresa. Diversos elogios durante o período de trabalho e considerado um dos melhores garçons pelos funcionários e clientes: pelo bom atendimento e iniciativa apresentada na prestação do serviço.
Manutenção de jardins, woodland golf club
De Março de 1997 – Até Setembro de 2007
Responsável pela manutenção do campo de golfe, operação de máquina de semeadura e técnicas de fertilização, reparos de irrigação, remoção de neve, aplicação de pesticidas e projetos de construção no local. Responsável pela Supervisão de uma pequena equipe de trabalhadores brasileiros, traduzindo e repassando atribuições do inglês para o português  aos mesmos. Licenciado em aplicação de pesticidas conforme aprovação de exame estadual.


supervisor de produção, estrela do mar marisco corp.
De Janeiro de 2004 – Até Maio de 2005
Supervisão de várias linhas de produção, com uma equipe composta por mais de 70 funcionários. As habilidades como bilíngue foram aproveitadas e como compensação houve aumento salarial. No local havia um grande número de funcionários que falavam o Português e era responsável por repassar às atribuições aos mesmos.



	Formação
	NOME DA ESCOLA —LOCAL —DIPLOMA
Escola Secundária de Natick, Massachussets (1990-1994)
Diploma de Negócios
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