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Eğitim Durumu
İstanbul Üniversitesi İşletme Fakültesi


                          Şubat 2010 - 2012
Master of Business Administration – İngilizce İşletme Yöneticiliği Tezsiz Yüksek   Lisans
İzmir Ekonomi Üniversitesi 



               Ekim 2004-Haziran 2008
Fen Edebiyat Fakültesi- İngilizce Mütercim Tercümanlık Bölümü Lisans Programı – Şeref Öğrencisi




                                                     (GPA: 3.33/4.00)
Aydın Adnan Menderes Anadolu Lisesi

                           Eylül 1997-Haziran 2004
Ortaokul ve Lise Eğitimi


             
                                Lise (4.50/5.00)
Dış Ticaret ve Uluslararası

                                              Temmuz 2009-Ağustos 2009
Pazarlama Uzmanlık Sertifika Programı

Risk, risk yönetimi, dış ticarette satış sözleşmeleri, ödeme şekilleri, teslim şekilleri, ihracat, ithalat ve kambiyo mevzuatları, pazar araştırması ve e-ticaret gibi konuları içeren uzmanlık sertifika programı.
İş Tecrübesi 
Serbest Çevirmen







2015 – Hâlen

Farklı alanlarda serbest çeviri. Alanlar: Ekonomi, Sosyal bilimler ve raporları, Sosyoloji, Pazarlama, Reklamcılık, Ekoloji ve Çevre Bilimleri, Altyazı çevirmenliği, Anlaşmalar vb.
Motal Moto Center – Şirket Sahibi





Ocak 2015 -Hâlen

Aydın Bajaj Motosiklet bayiliği ve Aydın’ın en büyük motosiklet aksesuar mağazası
Acıbadem Kadıköy Hastanesi





Ocak 2013 - 2015
Acıbadem Kadıköy Hastanesi Uluslararası Hasta Hizmetleri Ekip Liderliği poziyonuna terfi. İngilizce konuşan bütün yabancı hastaların süreçlerinin takibini yapan hatsanedeki tek personel.
Hastaneye gelen bütün yabancı hastaların operasyonları (tercümanlarla karşılama, sigorta onayı, ingilizce raporların ülkeye dönmeden hazır edilmesi vb.)
Hasta hizmetleri sorumlusu ve hastane direktör yardımcısına raporlama. Hastane tercümanlarının nöbet çizelgelerini hazırlama, iş bölümü ve tercümanların ödemelerinin takibi.
Genel Müdürlükten gelen yurtdışı hasta tedavi planlarının ilgili doktorlara danışılarak çözülmesi. 2 haftada bir gerçekleşen UHH toplantılarının organizasyonu ve tutanağı.
Acıbadem Sağlık Grubu – Yönetici Adayı



Ocak 2013 – Ekim 2013

Yönetici adayı programı kapsamında Acıbadem lokasyonlarında ast ve üst pozisyonlarda kapsamlı saha oryantasyonları ve eğitimler.

Acıbadem Maslak saha oryantasyonu : Grubun en büyük ve en yoğun hastanesinde 5 ay boyunca hastane dinamiklerini, grubun Oracle menşeili sistemi Cerebral'i ve anlaşmalı kurumları öğrenerek her bankoda (bölümde) fatura kesim süreci.

Acıbadem Fulya saha oryantasyonu: 15 gün kadar hasta yatış çıkış oryantasyonu. Yönetim yönlendirmesiyle Uluslararası Hasta Hizmetleri sürecine geçiş. Genel müdürlükten lokasyona gönderilen yurtdışı hastaların operasyon takipleri. Hem ayaktan hem de yatan yabancı hastaların sigorta onaylarının telefon, e-mail ya da fax vasıtasıyla alınması ve takibi. Gerekli noktalarda hasta memnuniyetini sağlamak amaçlı çeviri hizmeti.

Acıbadem Sistina Hastanesi: Makedonya Üsküp'te bulunan Acıbadem'in yeni üyesi Sistina Hastanesinin Cerebral'e geçiş sürecinde 15 gün gönüllü olarak destek verme.
Menar – Hissedar






    Ocak 2012 – Ocak 2013
Türkiye’de mental aritmetik ve soroban eğitimini patentli bir şekilde ilk kez uygulayan Menar şirketinde Aydın bölgesi franchise hissedarı.
MNG Gıda İthalat & İhracat 


                             Ekim 2010 - Ekim 2011
Yurtdışı Satın Alım Uzmanı
İçecek sektöründe faaliyet gösteren %100 Türk sermayeli şirketin bütün yurt dışı işlerini yürütme, pazar araştırması ve analizi, yurt dışı markalarla bağlantı kurma ve alışverişi sağlama, sektöründe büyük pazar payına sahip olan uluslararası firmalarla iletişime geçme ve müşterileri olmada tek yetkili çalışan. Uluslararası müşteri veya distribütörlerle birebir görüşme ve toplantı esnalarında TR/ENG ve ENG/TR ardıl çeviri. İlaveten, şirketin websitesi, kurumsal kimliği ve katalog yapımı, reklam ve sosyal medya aşamalarında tek sorumlu.
Eğitimler &Stajlar
Barsan Global Lojistik





    Nisan 2010 – Mayıs 2010
Barsan Global Lojistik firmasında müşteri temsilciliği stajı. Barsis sistemi vasıtasıyla kara nakliye ihracat ithalat işlemleri.
Solution Property Services 




                   Haz 2009-Ağustos 2009

Didim-Altınkum
İngilizlere yönelik şirkette çevirmen olarak çalışma. Didim 1. Noterliğe bağlı olarak bir çok hukuki belge çevirimi. Rapor hazırlama ve müşteri dosyaları arşivleme. İngiliz müşterilerle birebir ilgilenerek sorunları çözme veya ardıl çeviri yoluyla sorunlarını yetkililere anlatma. Sigorta satım sürecinde İngiliz müşterilere yardımcı olma.
İzmir Büyükşehir Belediyesi       


                               Haz 2007-Temmuz 2007
İzmir Büyükşehir Belediyesi bünyesinde bulunan Dış İlişkiler Koordinatörlüğünde yaz stajı. 2008 senesi içerisinde çıkarılacak olan İzmir Büyükşehir Belediyesi tarafından çıkarılacak olan “İzmir’in kardeş şehirleri” kitabının bir bölümünün çevirimi ve kardeş şehirler hakkında gerek internet vasıtasıyla gerekse kitaplar yardımıyla yapılan araştırmalar. İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin yurtdışı organizasyonlarının takibi.
Efes Pilsen World Cup 6






        Ağustos 2007

İzmir’de 2007 senesinde düzenlenen Efes Pilsen World Cup 6 organizasyonu dahilinde gönüllü olarak basın tribününde görevli olarak çalışma. Oynanılan maçlara dair istatistik tutma, çeviri yapma ve diğer yabancı basın mensuplarıyla bilgi alışverişi.
Avrupa Bayanlar Hentbol Şampiyonası



                    Ağustos 2007

İzmir’de 2007 senesinde Avrasya Turizm tarafından düzenlenen 19 yaş altı Avrupa Bayanlar Hentbol Şampiyonasında mihmandarlık görevi, İngilizce ve Türkçe maç spikerliği ve gerekli belgelerin tercümesi.
Zaxby’s Restaurant

Panama City-Florida/USA



                           Temmuz 2005-Eylül 2005

Work and Travel kapsamı dahilinde Amerika seyahatı ve Florida eyaletinin Panama City şehrindeki Zaxby’s restaurantta yarı zamanlı aşçı olarak görev alma.

Best Value INN

Panama City-Florida/USA



                              Haziran 2005-Eylül 2005
Work and Travel kapsamı dahilinde Amerika seyahatı ve Florida eyaletinin Panama City şehrindeki Best Value INN motelinde görevli olarak çalışma.
Yabancı Diller
İngilizce (İleri Seviye – 10/10) – (TOEFL PBT onaylı) Not: 603-Excellent/ YDS :80
İspanyolca (Orta Üst Seviye- Dialog seviyesinde – 10/6)

Almanca (Başlangıç Seviyesi  -10/2)

Bilgisayar Bilgisi
Microsoft Office bütün versiyonları ve programları
Linux (Yüzeysel kullanım) 
 Sertifikalar

Dış Ticaret ve Uluslararası Pazarlama Uzmanlık Sertifikası/HRM

LOGO Business software Dış Ticaret Programı

Avrasya Turizm turnuva katılım sertifikası

AdresUSA Work&Travel 
Kişisel Bilgi


Askerlik Görevi
: Tamamlandı – Terhis tarihi: 17 Mayıs 2009 

Medeni Durumu
: Bekar


Doğum Yeri

: Aydın

İlgi Alanları
: Küresel Olaylar, AB ve Uluslararası İlişkiler, Dünya dilleri, Sinema, Spor, İnternet, Müzik, Seyahat
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Atınç Alabaz


Adres: Girne Mh. 2077 Sok. No:78/8 Efeler/AYDIN


Cep Tel: +90 (505) 826 70 11 


E-mail: atincalabaz@gmail.com


Doğum Tarihi: 14 Haziran 1986





Curriculum


Vitae
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