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Мотивований лікар-хірург з вільним володінням англійською мовою та досвідом роботи лікаря-хірурга, викладача хірургії на кафедрі хірургії №1 НМУ ім. О.О.Богомольця, участі в клінічних дослідженнях (з 2019 року) та роботи в сфері медичних та загальних перекладів з\на англійську.

Освіта:
Медичний університет: НМУ ім. О.О.Богомольця – випуск 2015 року, Диплом № 031484 від 25.06.15 (Спеціальність: лікувальна справа; Лікар)
Клінічна ординатура: На базі кафедри хірургії №1 НМУ ім. О.О.Богомольця – КМКЛ №18 – з 2015 до 2018 року, Свідоцтво № 009008 від 09.01.19 (Спеціальність: хірургія)
Спеціалізація: кафедра хірургії та проктології КМАПО ім. Шупика - з 2019 до 2020 року, Сертифікат  № 04616 від 19.03.20 (Спеціальність: хірургія)

Робота:
Медична сестра: 07.06.2012 – 25.11.2013 відділення реанімації НІХТ ім. О.О.Шалімова
Співзасновник  НКО “M-Gate”: 2016 – 2018: займався розробкою та підтримкою бази даних стажувань для медиків, а також організацією освітніх заходів для медиків.
Асистент кафедри Хірургії №1 НМУ ім. О.О.Богомольця: 25.11.18 – поточне місце роботи
Фармацевт в клінічних дослідженнях: GALAXI – 2 з 2019 р. Сертифікат GCP від NIDA Clinical Trials Network від 25.06.19 (дійсний до 25.06.22).
Діяльність перекладача: 
· Фриланс на сайтах freelancer.com та upwork.com: періодично з 2013 року (медичний та загальний переклад: EN-UA, UA-EN, EN-RU, RU-EN). Користуюсь SDL Trados з плагінами, є обліковий запис в SmartCAT.
· Пруфрідер EN-UA перекладу медичних протоколів від Duodecim Medical Publications Ltd – за замовленням МОЗ України – в 2017 році.
· Використання англомовної медичної літератури та її коректне цитування в власних роботах та публікаціях.

Навички:
· Розвинуті навички в відкритій абдомінальній хірургії
· Розвинуті навички в хірургії промежини
· Базові навички лапароскопічної хірургії
· Вільне володіння англійською мовою
· Розвинуте клінічне мислення
· Розвинуті педагогічні навички

Інша діяльність:
· Відвідав 24th UEG Week 2016 у Відні, Австрія 
· Лютий 2017: відвідав 5-денний курс  “Практичні навички в лапароскопічній хірургії” в “Центрі Хірургічних Інновацій” в НІХТ ім. Шалімова 
· Відвідав 25th UEG Week 2017 у Барселоні, Іспанія
· Численні щорічні конференції та симпозіуми в Україні (серед них – XXIII та XXIV з’їзд хірургів України, IV з’їзд колопроктологів України, IIX та IX міжнародний конгрес «Advances in the surgery of Gastrointestinal Cancer with a scientific course of the modern approaches in the Cancer immunotherapy»)
· 22.05.19 – член організаційного комітету дводенного симпозіуму “World IBD Day: Ukraine 2019”, відповідав за роботу з іноземними спікерами та кореспонденцію з міжнародними організаціями.
· Приймав участь в X-й Балто-Білоруській конференції з колоректальної хірургії (2019 рік, Каунас, Литва) – стендова доповідь на англійській мові 


