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Мотивированный врач-хирург со свободным владением английским языком и опытом работы врача-хирурга, преподавателя хирургии на Кафедре Хирургии №1 НМУ им. А.А.Богомольца, участия в клинических исследованиях (с 2019 года) и работы в области медицинских и общих переводов с\на английский.

Образование:
Медицинский университет: НМУ им. А.А.Богомольца - выпуск 2015 года, Диплом № 031484 от 25.06.15 (Специальность: Лечебное дело; Врач)
Клиническая ординатура: На базе Кафедры Хирургии №1 НМУ им. А.А.Богомольца - КМКЛ №18 – с 2015 по 2018 год, Свидетельство № 009008 от 09.01.19 (Специальность: хирургия)
Специализация: Кафедра хирургии и проктологии КМАПО им. Шупика -с 2019 по 2020 год, Сертификат  № 04616 от 19.03.20 (Специальность: хирургия)

Работа:
Медицинская сестра: 07.06.2012 – 25.11.2013 отделение реанимации НИХТ им. А.А.Шалимова
Сооснователь НКО “M-Gate”: 2016 – 2018: занимался разработкой и поддержкой базы данных стажировок для медиков, а также организацией образовательных мероприятий для медиков.
Асистенит кафедры Хирургии №1 НМУ им. А.А.Богомольца: 25.11.18 – настоящее время работы
Фармацевт в клинических исследованиях: GALAXI – 2 с 2019 г. Сертификат GCP от NIDA Clinical Trials Network от 25.06.19 (действенен до 25.06.22).
Деятельность переводчика: 
· Фриланс на сайтах freelancer.com и upwork.com: Периодически с 2013 года (медицинские и общие переводы: EN-UA, UA-EN, EN-RU, RU-EN). Пользуюсь SDL Trados с плагинами, есть учетная запись в SmartCAT.
· Был пруфридером EN-UA перевода медицинских протоколов от Duodecim Medical Publications Ltd – по заказу МОЗ Украины - в 2017 году.
· Использую англоязычную медицинскую литературу и корректно ее цитирую в собственных работах и публикациях. 
Навыки:
· Развитые навыки в открытой абдоминальной хирургии
· Развитые навыки в хирургии промежности
· Базовые навыки лапароскопической хирургии
· Свободное владение английским языком
· Развитое клиническое мышление
· Развитые педагогические навыки

Другая деятельность:
· Посетил 24th UEG Week 2016 в Вене, Австрия 
· Февраль 2017: Посетил 5-дневный курс «Практические навыки в лапароскопической хирургии» в «Центре Хирургических Инноваций» в НИХТ им. Шалимова 
· Посетил 25th UEG Week 2017 в Барселоне, Испания
· Посещал множество конференций и симпозиумов в Украине (среди них - XXIII та XXIV съезды хирургов Украины, IV съезд колопроктологов Украины, IIX та IX международные конгрессы «Advances in the surgery of Gastrointestinal Cancer with a scientific course of the modern approaches in the Cancer immunotherapy»)
· 22.05.19 – член организационного комитета симпозиума “World IBD Day: Ukraine 2019”, отвечал за работу с иностранными спикерами и корреспонденцию с международными организациями.
· Принимал участие в Х-й Балто-Белорусской конференции по колоректальной хирургии (2019 год, Каунас, Литва) - стендовая презентация на английском языке. 


