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K. G. Anand,  B.Tech., FIChE, FIE                                          20, Sector 12A,  PANCHKULA  (INDIA)
Sr. Industrial & Linguisitc Consultant                                           T: +91-172-2561020 , M: +91- 9814535577    
· We have a highly competent team of qualified and experienced Native Language translators for Indian, Asian & African Languages i.e. Hindi, Punjabi, Tamil, Telugu, Urdu, Bhojpuri, Sanskrit, Bengali, Marathi, Gujarati, Kannada, Konkani, Malayalam, Oriya, Assamese, Manipuri, Kashmiri,  Arabic, Russian, Dari, Pashto, Irani, Mirpuri, Sindhi, Shahmukhi, Baluchi, Farsi, Nepali, Khmer, Kurdish, Chinese, Malay, Japanese, Korean, Indonesian, Hebrew, Dinka, Trignya, Ethopian, Vietnamese,  etc. Our experts are fully competent to work with all fonts, formats and style. Required CAT tools are also used. Jobs undertaken are - Translation, Interpretation, Editing, Proof Reading, Transcription, Voice Over and DTP etc.

· We work for Reputed Foreign and Indian Clients / Agencies in the Best Professional, Cost effective, Quality-Conscious, Timely and Economical way to International Quality Standards.

· Our Main establishment is in India with a branch in Australia and associates in other countries. We shall be glad to associate with you for Foreign & Indian language work in the best professional way.

· We have a very satisfied client base availing our services for over a decade. Our clients are from all the important countries like Japan, Korea, China, New Zealand, Australia, USA, Canada, Mexico, Brazil, UK, Germany, France, Poland, Singapore, UAE, India, Egypt, Kenya, South Africa etc.
· Assuring you of best attention and best services at all times. (24x7). Indian Standard Time (IST) = GMT+5.30 Hours.

CONTACTS - 
· K. G. Anand, Chandigarh (India)

kganand@hotmail.com, Mobile +91- 981 453 5577    

· Vishal Anand, Melbourne (Australia)

anandvishal20@hotmail.com , Mobile +61- 432 455 576  

Websites:  www.translationa2z.com                         www.kganand.com
                   YOUR a2z SATISFACTION IS OUR MOTTO
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· અમે ભારતીય, એશિયન અને આફ્રિકન ભાષાઓ – હિંદી, પંજાબી, તમિળ, તેલુગુ, ઉર્દૂ, ભોજપુરી, સંસ્કૃત, બંગાળી, મરાઠી, ગુજરાતી, કન્નડ, કોંકણી, મલયાલમ, ઓડિયા, અસમી, મણિપુરી, કાશ્મીરી, અરેબિક, રશિયન, દારી, પશ્તો, ઇરાની, મિરપુરી, સિંધી, શાહમુખી, બલુચી, ફારસી, નેપાળી, ખમેર, કુર્દીશ, ચાઇનીઝ, મલય, જાપાનીઝ, કોરિયન, ઇન્ડોનેશિયન, હિબ્રૂ, દિન્કા, ત્રિગ્ન્યા, ઇથોપિયન, વિયેતનામી, વગેરે તમામ ભાષાઓમાં ફોન્ટ્સ, ફોર્મેટ્સ અને સ્ટાઇલ માટે લાયકાત ધરાવતા, અનુભવી મૂળ ભાષા વ્યાવસાયિકોની ટીમ ધરાવીએ છીએ. આવશ્યક CAT ટૂલ્સનો પણ ઉપયોગ થાય છે. આ કામગીરી પણ હાથ ધરવામાં આવે છે -  ટ્રાન્સલેશન (અનુવાદ), ઇન્ટરપ્રીટેશન (દુભાષિયાનું કામ), એડિટિંગ (સંપાદન), પ્રૂફ રીડિંગ, ટ્રાન્સ્ક્રિપ્શન, વોઇસ ઓવર અને ડીટીપી વગેરે.
· અમે પ્રતિષ્ઠિત વિદેશી અને ભારતીય ક્લાયન્ટ્સ/એજન્સીઓ માટે આંતરરાષ્ટ્રીય ગુણવત્તાના માપદંડો પ્રમાણે શ્રેષ્ઠ વ્યાવસાયિક, ખર્ચ અસરકારક, ગુણવત્તા પ્રત્યે સજાગ, સમયસર અને વાજબી રીતે કામ કરે છીએ.
· અમારું મુખ્ય સેટ-અપ ભારતમાં છે, ઓસ્ટ્રેલિયામાં શાખા છે અને અન્ય દેશોમાં સંપર્કો છે. અમે શ્રેષ્ઠ આંતરરાષ્ટ્રીય વ્યાવસાયિક રીતે વિદેશી અને ભારતીય ભાષાઓ માટે તમારી સાથે જોડાણ કરવાનો આનંદ અનુભવીશું.
· અમે પૂર્વમાં જાપાન, ન્યૂઝીલેન્ડ, ઓસ્ટ્રેલિયાથી પશ્ચિમમાં અમેરિકા, કેનેડા, મેક્સિકો, બ્રાઝિલ, યુરોપમાં યુકે, જર્મની, ફ્રાંસ, પોલેન્ડ, એશિયામાં ચીન, જાપાન, કોરિયા, સિંગાપોર, યુએઇ, ભારત, આફ્રિકામાં ઇજિપ્ત, કેન્યા, દક્ષિણ આફ્રિકા વગેરે તમામ મહત્ત્વપૂર્ણ દેશોમાંથી લાંબા ગાળાના સંતુષ્ટ ક્લાયન્ટ્સનો આધાર ધરાવીએ છીએ.
· હંમેશા (24*7) શ્રેષ્ઠ સેવાઓ અને ધ્યાન આપવાની ખાતરી. ભારતીય પ્રમાણભૂત સમય = ગ્રીનવિચ સરેરાશ સમય + 5.30 કલાક
કે.જી.આનંદ, ચંદિગઢ (ભારત)
kganand@hotmail.com, મોબાઈલ +91- 981 453 5577    
વિશાલ આનંદ, મેલબોર્ન (ઓસ્ટ્રેલિયા)
anandvishal20@hotmail.com , મોબાઈલ +61- 432 455 576  
વેબસાઈટઃ www.translationa2z.com                         www.kganand.com
                                      આપનો a2z સંતોષ એ જ અમારો ઉદ્દેશ છે. 

