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                      www.translationa2z.com
K. G. Anand, B.Tech., FIChE, FIE                                          20, Sector 12A,  PANCHKULA  (INDIA)
Sr. Industrial & Linguistic Consultant                                           T: +91-172-2561020 , M: +91- 9814535577    
· We have a highly competent team of qualified and experienced Native Language translators for Indian, Asian & African Languages i.e. Hindi, Punjabi, Tamil, Telugu, Urdu, Bhojpuri, Sanskrit, Bengali, Marathi, Gujarati, Kannada, Konkani, Malayalam, Oriya, Assamese, Manipuri, Kashmiri,  Arabic, Russian, Dari, Pashto, Irani, Mirpuri, Sindhi, Shahmukhi, Baluchi, Farsi, Nepali, Khmer, Kurdish, Chinese, Malay, Japanese, Korean, Indonesian, Hebrew, Dinka, Trignya, Ethopian, Vietnamese,  etc. Our experts are fully competent to work with all fonts, formats and style. Required CAT tools are also used. Jobs undertaken are - Translation, Interpretation, Editing, Proof Reading, Transcription, Voice Over and DTP etc.

· We work for Reputed Foreign and Indian Clients / Agencies in the Best Professional, Cost effective, Quality-Conscious, Timely and Economical way to International Quality Standards.

· Our Main establishment is in India with a branch in Australia and associates in other countries. We shall be glad to associate with you for Foreign & Indian language work in the best professional way.

· We have a very satisfied client base availing our services for over a decade. Our clients are from all the important countries like Japan, Korea, China, New Zealand, Australia, USA, Canada, Mexico, Brazil, UK, Germany, France, Poland, Singapore, UAE, India, Egypt, Kenya, South Africa etc.
· Assuring you of best attention and best services at all times. (24x7). Indian Standard Time (IST) = GMT+5.30 Hours.

CONTACTS - 
· K. G. Anand, Chandigarh (India)

kganand@hotmail.com, Mobile +91- 981 453 5577    

· Vishal Anand, Melbourne (Australia)

anandvishal20@hotmail.com , Mobile +61- 432 455 576  
Websites:  www.translationa2z.com         AND                      www.kganand.com                                                         
YOUR a2z SATISFACTION IS OUR MOTTO                               
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www.translationa2z.com
K. G. Anand,  B.Tech., FIChE, FIE                                          20, Sector 12A,  PANCHKULA  (India)
Sr. Industrial & Linguistic Consultant                                           T +91-172-2561020 , M +91- 9814535577
· எங்களிடம் ஹிந்தி, பஞ்சாபி, தமிழ், தெலுங்கு, உருது, போஜ்புரி, சமஸ்கிருதம், பெங்காலி, மராத்தி, குஜராத்தி, கன்னடம், கொங்கனி, மலையாளம், ஒரியா, அஸ்ஸாமி, மணிப்பூரி, காஷ்மிரி, அரபு, ரஷியன், தரி, பாஷ்டோ, இரானி, மிர்புரி, சிந்தி, ஷாமுகி, பலுசி, பாரசீகம், நேபாளி, கெமர், குர்திஷ், சீனம், மலே, ஜப்பனீஸ், கொரியா, இந்தோனேசியா, ஹீப்ரு, டின்கா, ட்ரின்க்யா, எத்தியோப்பியா, வியட்நாம் போன்ற இந்திய, ஆசிய மற்றும் ஆப்பிரிக மொழிகளை தாய் மொழியாகக் கொண்டு, அனைத்து எழுத்துருக்கள், வடிவங்கள் மற்றும் பாணிகளில் மிகவும் தேர்ச்சி பெற்ற, அனுபவம் மிக்க, வல்லுனர்கள் உள்ளனர். தேவையான CAT உபகரணங்களும் உள்ளன. நாங்கள் மொழிபெயர்பு, விளக்கம், சீரமைப்பு, பிழைத்திருத்தல், பெயர்த்தெழுதுதல், பின்னணி குரல், DTP போன்ற பணிகளில் ஈடுபட்டிருக்கிறோம். 
· பெயர்பெற்ற வெளிநாடு மற்றும் இந்திய வாடிக்கையாளர்கள்/ஏஜன்சிகளுக்கு பணிகளை தொழில் ரீதியாக சிறந்த, செலவு குறைந்த முறைகளில், தர உணர்வுடன், குறித்த நேரத்தில் சிக்கனமாக சர்வதேச தரத்தில் செய்து கொடுக்கிறோம். 
· எங்கள் தலைமை செயலகம் இந்தியாவிலும், கிளை செயலகம் ஆஸ்திரேலியாவிலும் உள்ளது. மற்ற நாடுகளில் எங்களுக்கு தொடர்பாளர்கள் உள்ளனர். இந்திய மற்றும் வெளிநாட்டு மொழிகளில் மிகச் சிறந்த முறையில், சர்வ தேச தரத்துடன் தங்களுக்கு பணிபுரிய ஆவலாய் இருக்கிறோம். 
· கிழக்கில் ஜப்பான், நியூசிலாந்து, ஆஸ்திரேலியாவிலிருந்து, மேற்கில் அமெரிக்கா, கனடா, மெக்ஸிக்கோ, பிரேசில் வரை; ஐரோப்பாவில் ப்ரிட்டன், ஜெர்மனி, ப்ரான்ஸ், போலாந்து; ஆசியாவில் சீனா, ஜப்பான், கொரியா, சிங்கப்பூர், ஐக்கிய அரபு நாடுகள், இந்தியா; ஆப்பிரிக்காவில் எகிப்து, கென்யா, தெற்கு ஆப்பிரிக்கா போன்ற முக்கிய நாடுகளில் நீண்ட நாட்களாக எங்களின்  திருப்திகரமான சேவையை பயன்படுத்திய வாடிக்கையாளர்கள் உள்ளனர். 
· மிக்க கவனத்துடன், எங்கள் மிகச் சிறந்த சேவைகளை உங்களுக்கு தர உறுதி அளிக்கிறோம். (24 * 7)  IST = GMT +5.30 Hrs.
        கே.ஜி.ஆனந்த், சண்டிகர்(இந்தியா)
       kganand@hotmail.com, அலைபேசி +91- 981 453 5577
           விஷால் ஆனந்த், மெல்பர்ன் (ஆஸ்திரேலியா)
       anandvishal20@hotmail.com , அலைபேசி +61- 432 455 576  
           இணையதளங்கள்:www..translationa2z.com             www.kganand.com                                                   
தங்களின் a2z திருப்தியே எங்களின் கொள்கை.
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