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K. G. Anand,  B.Tech., FIChE, FIE                                          20, Sector 12A,  PANCHKULA  (INDIA)
Sr. Industrial & Linguistic Consultant                                           T: +91-172-2561020 , M: +91- 9814535577  
· We have a highly competent team of qualified and experienced Native Language translators for Indian, Asian & African Languages i.e. Hindi, Punjabi, Tamil, Telugu, Urdu, Bhojpuri, Sanskrit, Bengali, Marathi, Gujarati, Kannada, Konkani, Malayalam, Oriya, Assamese, Manipuri, Kashmiri,  Arabic, Russian, Dari, Pashto, Irani, Mirpuri, Sindhi, Shahmukhi, Baluchi, Farsi, Nepali, Khmer, Kurdish, Chinese, Malay, Japanese, Korean, Indonesian, Hebrew, Dinka, Trignya, Ethopian, Vietnamese,  etc. Our experts are fully competent to work with all fonts, formats and style. Required CAT tools are also used. Jobs undertaken are - Translation, Interpretation, Editing, Proof Reading, Transcription, Voice Over and DTP etc.

· We work for Reputed Foreign and Indian Clients / Agencies in the Best Professional, Cost effective, Quality-Conscious, Timely and Economical way to International Quality Standards.

· Our Main establishment is in India with a branch in Australia and associates in other countries. We shall be glad to associate with you for Foreign & Indian language work in the best professional way.

· We have a very satisfied client base availing our services for over a decade. Our clients are from all the important countries like Japan, Korea, China, New Zealand, Australia, USA, Canada, Mexico, Brazil, UK, Germany, France, Poland, Singapore, UAE, India, Egypt, Kenya, South Africa etc.
· Assuring you of best attention and best services at all times. (24x7). Indian Standard Time (IST) = GMT+5.30 Hours.

CONTACTS - 
· K. G. Anand, Chandigarh (India)

kganand@hotmail.com, Mobile +91- 981 453 5577    

· Vishal Anand, Melbourne (Australia)

anandvishal20@hotmail.com , Mobile +61- 432 455 576  

Websites:  www.translationa2z.com                                     www.kganand.com         

YOUR a2z SATISFACTION IS OUR MOTTO
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·      మేము  భారతీయ భాషలకు, ఆసియా మరియు ఆఫ్రికా భాషలకు అత్యుత్తమ నైపుణ్యం అర్హత, అనుభవం వృత్తిపరంగా మాతృ భాషలో నైపుణ్యం, ఉన్నట్టి  అనుభవజ్ఞులైన  టీమ్ ని కలిగి ఉన్నాము. మావద్ద భాషలు, అన్ని లిపి/ఫాంట్ లలోను, ఫార్మాట్ లు, స్టైల్ లలోనూ అందించడానికి తగినంత ఎక్స్పర్ట్ టీమ్ ని కలిగి ఉన్నాము. - హిందీ, పంజాబీ, తమిళం, తెలుగు, ఉర్దూ, భోజ్ పురీ, సంస్కృతం, బెంగాలీ, మరాఠీ, గుజరాతీ, కన్నడ, కొంకణీ, మళయాళం, ఒరియా, అస్సామీ, మణిపురి,  కాశ్మీరీ, అరబిక్, రష్యన్, దరి, పాష్తో, ఇరానీ, మిర్ పురీ, సింధీ, షాముఖి,  బలుచీ, ఫార్సీ, నేపాలీ, ఖెమర్, కుర్దిష్, చైనీస్, మాలే, జపనీస్, కొరియా, ఇండొనేషియన్, హిబ్రూ, దింకా, ట్రిగ్న్యా, ఇథియోపియన్, వియత్నమీస్, మొదలైన భాషలు, అన్ని లిపి/ఫాంట్ లలోను, ఫార్మాట్ లు, స్టైల్ లలోనూ అందించడానికి తగినంత ఎక్స్పర్ట్ టీమ్ ని కలిగి ఉన్నాము.   కాట్/ CAT టూల్స్ ని కూడా అవసరమైన మేరకు వినియోగించడం జరుగుతుంది. స్వీకరించే పని/జాబ్ లు: అనువాదం/ట్రాన్సిలేషన్, అన్వయం/ఇంటర్ ప్రిటేషన్, ఎడిటింగ్, అచ్చుతప్పుల సవరణ/ప్రోఫ్ రీడింగ్, అనుసారితాన్వయం/ ట్రాన్స్క్రిప్షన్, వాయిస్ ఓవర్ మరియు డిటిపి/ DTP మొదలైనవి. 

·  మేము ప్రతిష్ఠాత్మకమైన విదేశీ మరియు భారతీయ క్లయింట్లకు/ ఏజెన్సీలకు అత్యంత వృత్తి నైపుణ్యతతో, సరస మయిన  పొదుపైన ధరలో, నాణ్యతను దృష్టిలో ఉంచుకుని, నిర్ణీత వ్యవధిలో, పొందికైన రీతిలో అంతర్జాతీయ ప్రమాణాలకు ధీటుగా పనిచేస్తాము.
· భారతదేశంలో మా ప్రధాన కార్యాలయం, ఆస్ట్రేలియాలోశాఖ,  మరి ఇతర దేశాలన్నిటితోనూ సంప్రదింపులు, ఉన్నవి. మీతో మేము విదేశీ మరియు భారతీయ భాషలకోసమై అంతర్జాతీయత వృత్తిపరంగా పనిచేయడానికి ఎంతో సంతోషిస్తాము
·       మేము, సుమారుగా అన్ని ముఖ్యమైన దేశాలలోను చక్కని సుదీర్ఘకాలంగా మాపనిపట్ల ఎంతో సంతృప్తి చెందిన క్లయింట్లను కలిగి యున్నాము. ఇక్కడ పేర్కొన్న అన్ని ముఖ్యమైన దేశాలను బేస్ చేసుకొని మా కార్యాలయ వ్యవస్థ విస్తరించింది: తూర్పున- జపాన్, న్యూజిలాండ్, ఆస్ట్రేలియా నుండి పశ్చిమం- అమెరికా/యు.ఎస్.ఏ, మెక్సికో, బ్రెజిల్, యూరప్- యు.కె. జర్మనీ, ఫ్రాన్స్, పోలాండ్, ఆసియా- చైనా, జపాన్, కొరియా, సింగపూర్, యుఏయీ, భారతదేశం, ఆఫ్రికన్ ఈజిప్ట్, కెన్యా, దక్షిణ ఆఫ్రికా మొదలైనవి.
· భేషైన సేవలను ఎల్లవేళలా అందిస్తామని హామీ ఇస్తున్నాము. (24*7). IST = GMT +5.30 Hrs.
· కె.జి. ఆనంద్, చండీఘర్ (భారతదేశం)

           kganand@hotmail.com, మొబైల్: +91- 981 453 5577    
· విశాల్ ఆనంద్, మెల్ బోర్న్ (ఆస్ట్రేలియా)
anandvishal20@hotmail.com , మొబైల్: +61- 432 455 576  
       వెబ్ సైట్ లు: www.translationa2z.com                                               www.kganand.com         
ఆద్యంతం, మీ సంతృప్తియే మా లక్ష్యం

