Добрый день.

Меня зовут Дмитрий Павловский. 
Выполняю переводы в языковых парах польский – русский, русский – польский, польский – белорусский и белорусский - польский.

Профессионально занимаюсь переводами уже более 20 лет. Как переводчик работал по заказам клиентов из многих стран и всегда от них имел только наивысшую оценку работы. Как свободный переводчик, имею опыт сотрудничества с агентствами переводов из этих стран.

Родился в польской семье в Минске, где в настоящее время постоянно проживаю.  Более 5 лет работал в Гданьске и в Гдыни (Польша) в разных фирмах, в том числе «Клима» (Гдыня), DSK (Гданьск) в должности экономиста и специалиста по внедрению новых проектов, связанных с сотрудничеством со странами бывшего СССР. Делал также последовательные и синхронные переводы по заказам как коммерческих организаций, так и государственных органов (например, для Поморского Воеводства, Генеральных Консульств Беларуси, Украины и России в Гданьске). 
Предпочитаю переводы финансовой и экономической тематики, так как, являясь также дипломированным экономистом, отлично знаю русскую терминологию в этой области. Очень хорошо знаю терминологию, связанную с автомобильной тематикой, туристической отраслью, маркетингом, IT технологиями. Делал много переводов технических текстов по разным отраслям промышленности. Также имею богатый опыт перевода рукописей и литературных текстов. 
В 2014 г. подтвердил профессиональное знание польского языка в Дипакадемии МИД России получив Сертификат, дающий право заверять нотариальные документы.
Предоставляю услуги синхронного и последовательного перевода в Москве, Минске, Варшаве и Гданьске.

Базовая ставка – 350 руб. за страницу 1800 знаков с пробелами (250 слов) в направлении польский – русский и 400 руб. русский - польский. Ставки обсуждаются в зависимости от конкретного заказа. При необходимости использую ТРАДОС 2011, но предпочитаю  пользоваться SMARTCAT’ом. Оплату принимаю на карточку Сбербанка, на Paypal или прямо на банковский счет в России или в Польше. 
С уважением и надеждой на плодотворное сотрудничество,

Дмитрий Павловский
Телефоны: в Москве +7 965 4471856, в Минске +395 29 1017926, в Баку (где нахожусь в данный момент) +
Skype:  worzykk

Mail:  hmara@wp.pl, worzyk@list.ru 
ProZ:  http://www.proz.com/profile/617040
Образцы переводов можно посмотреть здесь:
http://www.proz.com/?sp=profile&sp_mode=personal&eid_s=617040
