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Nom




:

Vermeer-Schouwenaar

Prénom



:

Katharina

Prénom usuel


:

Karin

Adresse



:

Populierenlaan 23






:

1766JD WIERINGERWAARD

Numéro de téléphone 

:

0031 (0)224 223313 portable 0031 (0)6 1202 6402

Adresse e-mail


:

karinv@vermeer.bz, karin@taalvos.nl 

Date de naissance


:

24 octobre 1969

Etat civil



:

Mariée, 3 enfants 
Nationalité



:

Néerlandaise
Education:
Open University, Faculté de droit néerlandais, mi-temps, début 1998. Après les avoir interrompues pendant plusieurs années, maintenant j’envisage de finir ces études. Je me suis réinscrite récemment.  
Rijksuniversiteit Limburg (University de Limbourg), Droit. Introduction générale dans le Droit Néerlandais. J’ai obtenue ma « propédeute » (certificat de preuve d’être reçue aux examens de la première année de ces études) en juin 1995.

Rijkshogeschool Maastricht, Faculté Education pour l’Interprétariat et la Traduction. Certificat reçu le 13 juillet 1994, cours: Français et Anglais comme langues cible, Néerlandais comme langue maternelle. Assermentée dans toutes les combinaisons de ces trois langues.
(Ecole secondaire) « Nieuwediep » à Den Helder. Examen en 1989, cours: Néerlandais, Anglais, Français, Allemand, économie, comptabilité et mathématique.
Expérience professionnelle: 
Agence free-lance “Taalvos”, traductions dans des domaines différents, travaillant depuis et vers les langues Français, Anglais et Néerlandais. Démarrage le 1er novembre 2005, registré auprès de la Chambre de Commerce Néerlandaise. Je suis assermentée, numéro Wbtv 2330. De plus, Taalvos vous offre la traduction et la révision de textes, brochures, et de textes site web. L’interprétariat consécutif est possible.  

Expérience dans les domaines suivants:  traductions légales, médicales, pharmaceutiques, techniques (base), transport, informatiques, traduction des logiciels, traduction de manuels, de courrier, présentations power point, sites web, contrats et conditions généraux de livraison. De plus, je suis intéressée à des domaines autres que ma spécialité, pourvu que le texte ne soit pas trop spécialisé. 
Management assistant chez Jan Bakker Chauffages à Anna Paulowna. Poste à mi-temps du 1er septembre 2001 au 1er octobre 2005. Responsabilités: Secrétariat et comptabilité, traitement de courrier, facturation, registration des bons de commande, etc. 
Marketing assistant chez E. Merck Nederland B.V. à Amsterdam. Embauchée du 1er novembre 1996 jusqu’au 1er avril 2001. Responsabilités: 50% logistique, 50% secrétariat. 

Office manager chez Staal-IJzer à Amsterdam. Embauchée du 1er octobre 1995 jusqu’au 31ième octobre 1996. Responsabilités : acceptation de commandes, travail de secrétariat, gestion des dates de livraison, personne de contact pour les entreprises Françaises. Allemands, Néerlandaises, Anglaises et Italiennes. 
Office manager chez Rhône-Poulenc à Amstelveen. Responsabilités: enregistrement des commandes, point de contact pour les entreprises Françaises et Anglaises, facturation et travail de secrétariat. Embauchée sur base intérim du 14 août au 30 septembre 1995.  
Stage à Paris chez  Editions Fleurus, Responsabilités: secrétariat, révision des manuscrits en Français, traductions vers l’Allemand, le Français, l’Anglais, le Néerlandais. Collaboration dans le processus des nouveaux livres, correction, révision, écrire les introductions.

Traduction free-lance en  1995 (sujets médicaux). Euroterm

Traduction free-lance en  in 1994 (sujet général). Euroterm

Traduction free-lance en  in 1992. Outdoor Sports International, m. W. Brorens.

Au-pair à Paris, août 1989 à juillet 1990 chez la famille Vaissaud. 
Autres expérience professionnelle
Serveuse chez restaurant Château Neercanne, mars 1992 à juillet 1995, pendant mes études. 

Volontaire
Membre de l’équipe locale/ chef d’équipe des sapeurs-pompiers depuis novembre 2009 jusqu’à présent.  
Présidente de l’Association  « les amis de l’école pour les touts petits »De Bezige Bijtjes, avril 2004 à avril 2005.

Membre de la “direction” de l’association « les amis de l’école pour les touts petits »De Bezige Bijtjes janvier 2003 à avril  2005.

Présidente de l’Association « de Zonnebloem », dept. Almere Stad-Oost. Cette association organise des excursions pour les gens âgés et les gens malades pour les distraire. Ils font des visites domestiques également. Février 2000 à August 2001. A cause de mon déménagement, j’ai renoncé à ma position.
Expérience informatique:
Windows, Excel, SAP R3, Syntess, Omegon, Snelstart, XTRF, Powerpoint.

