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1. FORMAÇÃO ACADÊMICA

· Bacharelado em Ciências Biológicas - Modalidade Médica pelo Instituto de Biologia, da Universidade Estadual de Campinas (UNICAMP), em 1982.

· Licenciatura em Ciências Biológicas pela Universidade de Campinas (UNICAMP), em 1983.

· Mestre em Ciências Biológicas, com especialização em Genética e Evolução, pela Universidade de Campinas (UNICAMP), em 1991, sob orientação do Prof. Dr. Crodowaldo Pavan e com defesa de dissertação intitulada “Caracterização de um gene de subunidade ( de proteína G do Nematóide Caenorhabditis elegans”. (Banca Examinadora: Prof. Dr. Benedito de Oliveira (UNICAMP), Profa. Dra. Christine Hackel (UNICAMP) e Profa. Dra. R. Suzuki (UNICAMP).
· Doutorado em Agronomia, com especialização em Genética e Melhoramento de Plantas, pela Escola Superior de Agricultura "Luiz de Queiroz", da Universidade de São Paulo (USP), sob orientação da Profa. Dra. Aline A. Pizzirani-Kleiner, em 1996, com defesa de tese intitulada: "Caracterização genética por RAPD de recombinantes em Trichoderma pseudokoningii". [Banca Examinadora: Prof. Dr. João Lúcio de Azevedo (ESALQ/USP), Prof. Dr. Eduardo Bagagli (UNESP/Botucatu), Profa. Dra. Mariza Viera de Queiroz (UFV), Profa. Dra. Maria Helena Pelegrinelli Fungaro (UEL)].

2. IDIOMAS

Inglês e holandês.

3. VÍNCULOS COM ASSOCIAÇÕES CIENTÍFICAS

· Associado à Sociedade Brasileira de Genética (SBG).

· Associado à Associação Paulista de Fitopatologia.

4. VÍNCULOS COM AGÊNCIAS DE FOMENTO À PESQUISA

· Bolsista de Mestrado da Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado de São Paulo (FAPESP) entre 1985 e 1986.

· Bolsista de Doutorado do Conselho Nacional de Pesquisas (Cnpq) de março de  1991 a fevereiro de 1995.

5. EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL

. Colaboradora no Laboratório de Biologia Molecular do Departamento de Solos e Nutrição de Plantas da ESALQ/USP sob a supervisão do Professor Marcio Rodrigues Lambais, a partir de fevereiro de 2000, até novembro de 2001.
. Colaboradora no CENA (Centro de Energia Nuclear na Agricultura) – USP – no Laboratório de Biologia Molecular, sob a supervisão da Professora Sui Miu Tsai, atuando no Projeto Genoma da Xylella, de 23 de julho a 30 de setembro de 1998.

. Pós-doutorado no Departamento de Fitossanidade e Plantas de Lavoura da Faculdade de Agronomia da UFRGS, sob supervisão da Profa. Dra. Sandra K. Milach e do Prof. Dr. José Antonio Martinelli, de abril a dezembro de 1997. Projeto: “Estratégias para resistência da aveia a Pyrenophora avenae”.
. Pós-doutorado (HC/UFRGS) em estudos de mutações em genes específicos ligados a câncer de mama (1995-1996).

. Professora substituta nas seguintes escolas: 

E.E.P.G. "VICENTE LIUZ GROSSO", matemática para quinta série do ensino fundamental, de fevereiro a novembro de 1999.

E.E.P.S.G. "ANGELO FRANZIN",  biologia para primeiro, segundo e terceiro ano do  ensino médio e supletivo do ensino médio, de fevereiro a abril de 1999.

E.E.P.S.G. "SUD MENUCCI" , matemática para primeiro ano do ensino médio, de maio a junho de 1999.

E.E.P.S.G. "BENEDITO FERREIRA DA COSTA" , biologia para ensino médio, de setembro a outubro de 1999.

E.E.P.S.G. "JOÃO CONCEIÇÃO" , ciências para ensino fundamental, de setembro a novembro de 1999.

E.E.P.S.G. "LAIS BERTONI PEREIRA" , ciências para ensino fundamental, em 1980.

E.E.P.S.G. "BARÃO GERALDO", ciências para ensino fundamental em 1983.

6. PALESTRAS PROFERIDAS

"Estudos genéticos em fungos imperfeitos" na Universidade Federal do Rio Grande do Sul, Instituto de Biociências, Departamento de Ecologia, maio de 1997.

"Caracterização genética por RAPD de recombinantes em Trichoderma sp" na Universidade de Caxias do Sul, Instituto de Biotecnologia, Divisão de Enzimas e Biomassas do IB-UCS, novembro de 1996. 

"Caracterização de fungos filamentosos por RAPD" na Universidade Federal do Rio Grande do Sul, Faculdade de Agronomia, Departamento de Fitossanidade, outubro de 1997.

"Complexo principal de histocompatibilidade" na Universidade de São Paulo, Campus "Luiz de Queiroz", Escola Superior de Agricultura "Luiz de Queiroz", Departamento de Genética, Curso de Pós-Graduação em Genética e Melhoramento de Plantas, dia 8 de abril de 1994.

7. COMUNICAÇÕES APRESENTADAS EM REUNIÕES CIENTÍFICAS

Silva, I.F.; Zeferino, L.C.; Rangel, H.A.; Magna, L.A. Associação entre condilomatose e carcinoma do colo uterino: estudo imuno-epidemiológico. In: Encontro de Pós-Graduação em Ciências Biológicas, UNICAMP, Campinas, 1984.

Andrade, L.A.L.A.; Vassallo, J; Oyakawa, N, I.F.; Silva, I.F. Morphological and immunocytochemical evaluation of human papilloma virus lesions in cervical biopsies. In: World Congress of Cervical Pathology and Colposcopy, 6. São Paulo, 1987.

Silva, I.F. Caracterização de um gene de subunidade ( de proteína G no nematóide Caenorhabditis elegans. Congresso Brasileiro de Genética, 39, 09/93.

Dias, E.S.; Brandão, S.; Silva, I.F. Estudo epidemiológico da população judaica Ashkenazi de Porto Alegre, em relação à mutação específica para câncer de mama. Congresso Sul Brasileiro de Mastologia. Porto Alegre, 21/09/96.

Silva, I.F. Caracterização de recombinantes em Trichoderma pseudokoningii por RAPD. XXI Reunião de Genética de Microrganismos. 2 a 4 de julho de 1997. 

8. ARTIGOS

Silva, I.F. & Plasterk, R. Characterization of a G protein ( subunit gene from the nematode Caenorhabditis elegans. Journal of Molecular Biology, 215: 483-7, 1990.

Silva, I.F. & Pizzirani-kleiner, A.A. Caracterização genética de recombinantes em Trichoderma pseudokoningii por RAPD. Summa Phytopatologica, 25: 233-9, 1999. 

Silva, I.F. & Jong van Lier, Q. de Cálculo do erro na determinação da massa molecular de fragmentos de DNA com base na migração em eletroforese. Summa Phytopatologica, 26: 71-3, 2000. 

9. TRABALHOS NA ÁREA EDITORIAL - TRADUÇÕES

Fique por dentro da  genética, 192p. (ISBN 85-7503-039-6)

Ano da tradução: 2001

Autor: Martin Brookes

Editora : Cosac & Naify

Fique por dentro da evolução, 192p. (ISBN 85-7503-061-2)

Ano da tradução: 2001

Autor: David Burnie

Editora: Cosac & Naify

3
3

