C.V. AMANDA PERRI/                                                                                                            Profesor y traductor Inglés-Español
Dirección
C/ Rio Eo 8, 4ºF – CP 33210
Teléfono de contacto

687758279
Correo electrónico

amandaperri@hotmail.com
ESTUDIOS/
Computer Science, en el NYIT (Universidad de Nueva York de Tecnología)
Business English, Escuela de Secretariado Berkley
EXPERIENCIA LABORAL/
Traductor y Profesor de Inglés

Incorporándome a proyectos como traductor independiente para agencias de comunicación, agencias de traducción y empresas internacionales. Especialista SEO, estudios de posicionamiento de marca en las redes sociales, generando contenidos comerciales para Web, boletines de noticias y demás documentación empresarial (informes, dossier, contratos…). Profesor de inglés y español.
Obrerol S.A. – Monza

En los departamentos de compras, planificación y producción, realizando estudios de ventas, coordinando logística para recepcionar las mercancías recibidas del extranjero (aduanas, contacto directo con proveedores, transporte de mercancía a empresa, etc.), así como organización y coordinación con el departamento de producción con los diferentes talleres repartidos en varios puntos de España. 

Mamatayoe

En el departamento de ventas y distribución, realizando estudios de mercado y control de las ventas de mercancías en el extranjero, preparación y asistencia a las ferias de moda en Europa (Madrid, Paris, Londres). 
Wurth España

Departamento de Administración y venta, en tareas de contabilidad (facturación, albaranes, gestión de pagos, SAP,). Trabajos en la red de ventas, tramitando pedidos, atención al cliente, recepción de llamadas a clientes y vendedores. Labores de intérprete y traducción. Encargada de transporte, coordinando el envío y recepción de la mercancía.
Neografico Imagen Global
Departamento de marketing, realizando tareas de gestión y contratación de proyectos publicitarios, campañas de posicionamiento Web, labores de creación de contenidos empresariales en inglés y español para páginas Web , documentos de comunicación y boletines de noticias. Coordinación de proyectos junto con el departamento de diseño en labores de presupuestos y relación con el cliente.
System Centros de Formación

Monitor de informática y profesor de idiomas. Impartiendo clases con los diferentes programas de ofimática (Office y Lotus). Clases de inglés a todos los niveles, enseñanza en grupos e individuales, inglés para niños, y adultos, cursos bussiness english para empresas.
Gabinete de Traducción

Realizando tareas de traducción y corrección de contenidos del español al inglés, en proyectos para  la página Web del Ayuntamiento de Gijón y otros proyectos de traducción de documentación para la Unión Europea.
Oxford English School

Profesora de inglés, impartiendo clases a todos los niveles, clases para niños y adultos, cursos para empresas de Bussiness English y cursos en el extranjero con grupos de adolescentes.
Despacho de abogados Barger&Wolem

Departamento de Administración, realizando tareas de gestión de documentación contable (facturación, inventarios, contabilidad y bases de datos), así como tareas de atención al cliente y de intérprete en español.
NYIT (Universidad de Nueva York de Tecnología)
Ayudante de Administración, realizando tareas de intérprete de español- inglés, trabajos de actualización de bases de datos del alumnado y gestión del correo.
CONOCIMIENTOS/
	Idiomas
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  Inglés hablado y escrito 
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  Español hablado y escrito 
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  Alemán hablado y escrito 


	Ofimática
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  Sistemas operativos: Windows, Linux y Office 
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  Microsoft Office 2007: Word, Excel, Access, PowerPoint, Project, InfoPath, Publisher 
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  Adobe Acrobat X Pro
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  QuarkXPress 9 
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  Adobe InDesign CS5 


	Seo
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  Google Analytics 
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  Google AdWords 
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  Buscadores: Google, Yahoo, MSN y Altavista 


	Carnet de conducir

Permiso B. Vehículo propio.


