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Activitate profesionala:


Iunie 2005-Septembrie 2005-Agent de turism in cadrul firmei QCNS Romania Bucuresti

Principalele atributii si responsabilitati ale postului: contactarea clinetilor companiei in vederea efectuarii de rezervari de camere de hotel si bilete de avion; mentinerea contactului permanent cu clientii pentru asigurarea celor mai bune conditii de cazare si pentru rezolvarea eventualelor probleme aparute; mentinerea contactului cu hotelurile din Europa pentru innoirea si imbunatatirea contractelor  semnate cu firma; introducera tuturor informatiilor in baza de date existenta, emitere de vouchere, trimitere fax-uri si email-uri informative atat hotelurilor cat si clientilor.
          Martie 2006-Martie 2008- Agent servicii clienti in cadrul firmei Webhelp Galati

           Principalele atributii si responsabilitati ale postului: asigurarea suportului tehnic clientilor francezi ai firmei Softwin. Rezolvarea cu acuratete a problemelor intervenite in cadrul conexiunilor internet si telefonice oferite de furnizori de astfel de servicii. Acest post implica o cat mai buna cunoastere a termenilor tehnici si a problemelor legate de conexiunea internet. In plus, se cer cunostinte foarte bune de limba franceza, atat scris cat si vorbit. Din Decembrie 2006, firma Softwin a devenit Webhelp, fiind preluata de firma franceza cu acelasi nume.
Iunie 2008-Septembrie 2008- Relatii cu clientii in cadrul firmei IMA SERVIZI Sesto San Giovanni, Italia 

Principalele atributii si responsabilitati ale postului: asigurarea serviciului clienti pentru asiguratii diferitelor firme colaboratoare ale companiei; mentinerea contactului cu diversii colaboratori din Europa.
Cursuri-Activitati-Proiecte:


Pe perioada liceului am participat la Olimpiadele de limba franceza organizate in fiecare an si am castigat diferite premii si mentiuni.

Iunie 2001- 
 am obtinut Atestatul Profesional de Limba Franceza recunoscut atat de Ambasada Frantei in Romania cat si de Ministerul Educatiei si Invatamantului.

Mai 2002- Curs de operare PC – nivel avansat (Pachet informaţional: MICROSOFT OFFICE)

Mai 2004-     am participat la Sesiunea de Comunicari Stiintifie in cadrul Universiatii Dunarea de Jos cu lucrarea „Points de vues sur la Communication ecrite mediee par ordinateur”, lucrare in care am dezvoltat diferentele existente intre comunicare verbala si cea mediata de calculator/internet, axandu-ma pe schimbarile produse de noua forma de comunicare, cea favorizata de internet.

Mai 2005-   am participat la Sesiunea de comunicari Stiintifice cu lucrarea „The American Film as a Utopia”, lucrare in care am adus in discutie problema  filmului american si a cliseelor pe care le prezinta precum si a imaginii gresite pe care o prezinta despre viata americana.

2005-       am facut parte din programul „Reading Group”, program sponsorizat de British Council si prin care se urmarea dezbaterea unor probleme prezente in societatea britanica prin intermediul celor mai noi aparitii beletristice din Marea Britanie.

Octombrie 2005- am obtinut Autorizatia Ministerului Justitiei pentru a fi traducator autorizat pentru limbile Franceza si Engleza.
Ianuarie 2006- traducere in limba franceza a numarului din Octombrie a revistei Interactiv, revista subventionata de Consiliului Judetului Galati.
Martie 2006- participare la acordarea premiilor Robles, premii acordate in cadrul Fundatiei „Eugène Ionesco”, Galati. Acest proiect urmareste familiarizarea cititorilor francofoni cu opere de debut ale scriitorilor francezi precum si acordarea premiului Robles celei mai bune publicatii.
2006- publicarea lucrarii de licenta, Issues in the American Film, in volumul de lucrari intitulat New Approaches in Humanisitc Sciences, Editura Lumen, Iasi

Iulie 2006- am participat la Scoala de Vara Francofona in cadrul careia s-a discutat locul si viitorul francofoniei in lume. La acest eveniment au participat diferite personalitati din Romania si din lume dar si tineri de pe cele cinci continente. Scopul acestei scoli de vara a fost constientizarea rolului pe care francofonia il are la aceata ora, precum si oportunitatea data tinerilor francofoni de a isi exprima punctul de vedere. Pe parcursul unei saptamani am participat la cursurile atelierului „Nouvelles technologies et révolution médiatiques” in cadrul caruia am discutat asupra rolului pe care il are mass-media (cea francofona in speta) si noile tehnologii de informare.

Decembrie 2005- activez ca voluntar in cadrul Asociatiei „Eugène Ionesco”-Galati. Ca voluntar in cadrul acestei asociatii, am participat atat la evenimentele adminstrative si la evenimentele culturlale organizate cu diversi membri si invitati. Printre evenimentele culturale se numara si proiectarea unor filme franceze pe baza caror se pornesc si discutii.

Mai 2007- participare la acordarea premiilor Robles 2007
Mai 2007- traducatori-voluntar pentru organizatia internationala de tineret JEF; voluntariatul pentru aceasta organizatie implica traduceri de articole politice, sociale si culturale din Franceza in Engleza
Studii:
           Octombrie 2006-Februarie 2008 –am urmat cursurile masteratului „Interpretare si Traducere” (Engleza), Facultatea de Litere si Teologie, Universitatea „ Dunarea de Jos” 

Septembrie 2001-Iunie 2005- Facultatea de Litere si Teologie-Galati, specializarea Franceza-Engleza.



Lucrarea de licenta, intitulata „American Issues in the American Film”, a urmarit imaginea pe care filmul american o creeaza in mintea telespectatorilor non-americani, precum si modul in care anumite aspecte din viata cetatenilor americani se reflecta sau nu in filmul american.


Noiembrie 2003-Martie 2004- Beneficiara a unei burse de studiu in cadrul Programului Erasmus-Socrates, in cadrul Universitaii din Trieste-Italia, Facultatea „Scuola Superiore per Interpreti e Traduttori”



Am urmat aceste cursuri din dorinta de perfecţionare continuă şi dezvoltare profesională, pachetul educaţional conţinând cursuri precum Limba Engleză Comercială, Comunicare şi Traducere/Mediere în Afaceri, Limba şi Cultura Anglo-Americană, Limba Engleză – Interpretare text/Pragmatică, Varietăţi ale Limbii Engleze, Engleza pentru Afaceri şi Mass-media, cursuri ce facilitează acumularea unor cunoştinţe şi aptitudini indispensabile unei pregătiri profesionale eficiente. Acesta bursa mi-a oferit si posibilitatea dea invata si cunoaste limba si civilizatia italiana, precum si interactionarea cu un alt sistem de invatamant.

1997-2001- Absolventa a Colegiului National „ Alexandru I. Cuza”, profil bilingv (Franceza intensiv)


1989-1997- Absolventa a Scolii Generale „ Gheorghe Munteanu”

Aptitudini profesionale:

1) buna cunoastere a civilizatiei si culturii limbilor franceza si engleza;
2) buna cunoastere a pachetului Microsoft  Office,  a ssitemului de operare Windows, utilizare Internet;

3) abilitati de comunicare; 
4) initiativa, creativitate si responsabilitate;

5) dinamism, seriozitate,calm, sociabilitate;

6) empatie si spirit civic;

7) bun mediator al conflictelor
8) capacitate de analiza

Limbi straine:


Engleza-avansat; Franceza-avansat; Italiana-bine; Spaniola-mediu
Pasiuni:


Lectura, turismul, sportul, muzica, filmul, limbile straine
